



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENATUL

Comisia pentru cultură, artă și
mijloace de informare în masă

CAMERA DEPUTAȚILOR

Comisia pentru cultură, arte, mijloace
de informare în masă

Nr. XXXI/18/12.02.2009

Nr. 30/8/12.02.2009

AVIZ COMUN

asupra Proiectului Legii Bugetului de Stat pe anul 2009

Comisia pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă a Senatului și Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă a Camerei Deputaților au fost sesizate spre dezbateri și avizare cu **Proiectul Legii Bugetului de Stat pe anul 2009** (Nr. XXXI/18/12.02.2009, respectiv, PL-X 44/9.02.2009, înregistrat la Comisie cu nr. 30/8/09.02.2009), pentru dezbateri pe fond fiind sesizate Comisiile pentru buget, finanțe și bănci ale celor două Camere ale Parlamentului.

Potrivit prevederilor art. 73 din Constituția României, republicată, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.

Proiectul de lege a fost dezbătut în ședința comună a Comisiilor pentru cultură ale Parlamentului în data de 11 februarie 2009, în vederea întocmirii avizului comun.

La dezbaterile proiectului de lege au participat în calitate de invitați reprezentanții instituțiilor și autorităților aflate sub control parlamentar. **Institutul Cultural Român** a fost reprezentat de domnul vicepreședinte Mircea Mihăieș; din partea **Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național**, au participat domnul Theodor Paleologu, ministru, domnul Vasile Timiș, secretar de stat și doamna Ana Dovleac, director economic; din partea **Societății Române de Radiodifuziune** a participat doamna Maria Țoghină, președinte – director general și domnul Constantin Pușcaș, director economic; din partea **Societății Române de Televiziune** a participat

domnul Alexandru Sassu, președinte – director general; din partea **Agenciei Naționale de Presă AGERPRES** a participat domnul Ioan Mihai Roșca, director general; **Consiliului Național al Audiovizualului** a fost reprezentat de domnul Răzvan Popescu, președinte și de domnul Ioan Onisei, vicepreședinte; din partea Ministerului Economiei și Finanțelor, au luat parte la lucrările comisiilor reunite doamna Ana Radu, director general și doamna Liliana Petcu, consilier la Direcția programare bugetară. În cursul dezbaterilor membrii Comisiilor reunite au analizat solicitările adresate de ordonatorii principali de credite privind necesitățile de suplimentare la unele capitole bugetare, sau de redistribuire a unor sume, în special pentru cheltuielile de personal (ore suplimentare, fond de premiere). Au fost de asemenea analizate amendamentele depuse de parlamentari, care au vizat în special majorări de sume la bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, pentru: restaurări de monumente istorice, achiziții de clădiri monument sau case memoriale, ori pentru construcția și reabilitarea unor cămine culturale și case de cultură.

Având în vedere că numeroase amendamente conțineau solicitări de majorare exagerate, la propunerea doamnei președinte Raluca Turcan s-a adoptat cu majoritate de voturi un amendament al Comisiilor prin care:

„Sunt adoptate de Comisiile pentru cultură ale Parlamentului toate amendamentele depuse de parlamentari, la cele două Comisii, cu mențiunea: toate majorările de sume solicitate ce depășesc 300 mii lei se plafonează la această sumă, iar solicitările de majorări mai mici de 300 mii lei sunt considerate acceptate în forma prezentată.”

Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național a fost adoptat cu următorul amendament al Comisiilor pentru cultură:

„Se majorează bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pe anul 2009 cu suma de 50.000. lei ce va fi defalcată astfel:

- „Cheltuieli cu Bunuri și Servicii” - cu 20.000 mii lei;
- „Cheltuieli de Capital” - cu 20.000 mii lei;
- „Transferuri între instituții” - cu 10.000 mii lei”

La încheierea dezbaterilor asupra anexelor, membrii Comisiilor pentru cultură

ale Parlamentului au *avizat favorabil*, cu majoritate de voturi, Proiectul Legii Bugetului de stat pe anul 2009, **cu următoarele amendamentele anexate.**

PREȘEDINTE,

Sergiu NICOLAESCU

SECRETAR,

Radu Feldman ALEXANDRU

PREȘEDINTE,

Raluca TURCAN

SECRETAR,

Florin – Costin PÂSLARU

Comisia pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă a
Senatului

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă a
Camerei Deputaților

ANEXA 1

AMENDAMENTE ADMISE
la Proiectul Legii Bugetului de Stat pe anul 2009

Nr. crt.	Text inițial	Textul propus (autorul amendamentului)	Motivarea amendamentelor propuse
0	1	2	3
.1	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Cap. 67.01 /TITLUL 20/ alin. 20.30.30	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Suplimentarea bugetului la Cap. 67.01 "Cultură, recreere și religie" cu suma de <u>50.000</u> mii lei, defalcată astfel: Titlul 20. - "Bunuri și servicii", alin. 20.30.30 – Alte cheltuieli cu bunuri și servicii - 20.000 mii lei Amendament propus de Comisiile de pentru cultură ale Parlamentului	Muzeologia de urgență; Proiecte și programe culturale. Digitizarea resurselor culturale și crearea Bibliotecii digitale a României Sursa de Finanțare Fond:Rezervă Bugetară
.2	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Cap. 67.01 "Cultură, Recreere și religie" Cap. 67.01 /TITLUL51/	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Titlul 51 " Transferuri între unități ale administrației publice", alin. 51.01.01 - Transferuri către instituții publice" 20.000 mii lei Amendament propus de Comisiile de pentru cultură ale Parlamentului	Protejarea și valorificarea patrimoniului cultural național - P.N.R.; Programe și proiecte culturale derulate prin instituțiile subordonate MCCPN Sursa de Finanțare Fond rezervă la dispoziția Primului Ministru

.3	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p> <p>67.01 "Cultură, recreere și religie"</p> <p>Cap. 67.01 /TITLUL 70/alin. 71.01.03</p>	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p> <p>Titlul 70 "Active nefinanciare", - alin. 71.01.03 - Mobilier, aparatură birotică și alte active corporale 6.500 mii lei;</p> <p>- alin. 71.03 – Reparații capitale aferente activelor fixe 3.500 mii lei <u>Total 10.000 mii lei</u></p> <p>Amendament propus de Comisiile de pentru cultură ale Parlamentului</p>	<p>Monumentul Marii Uniri - 5.500 mii lei; Digitizarea resurselor culturale și crearea Bibliotecii digitale a României (achiziții de soft și calculatoare) - 1.000 mii lei ; Reparații capitale la sediul din Strada Nicolae Filipescu - sediul Secretariatului General pentru culte - 3.500 mii lei Sursa de Finanțare Fond: :Rezervă Bugetară</p>
.4		<p>„ Sunt adoptate de Comisiile pentru cultură ale Parlamentului toate amendamentele depuse de parlamentari la Anexa 3/27 – Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național cu următoarea mențiune: toate majorările de sume solicitate ce depășesc 300 mii lei se plafonează la această sumă, iar solicitările de majorări mai mici de 300 mii lei sunt considerate acceptate în forma prezentată.”</p> <p>Amendament propus de d-na deputat RALUCA TURCAN – G.P. PD –L</p>	
.5	<p>Anexa 3 /27 Ordonator de credite Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Capitolul “Fonduri pentru dezvoltarea căminelor culturale</p>	<p>Se solicită suplimentarea capitolului “Fonduri pentru dezvoltarea căminelor culturale” cu suma de 4.150 de mii lei pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> - reabilitare 4 cămine culturale în Comuna Bisoca = 600 mii lei; - construcție cămin cultural în comuna Lopătari = 1.000 de lei; 	<p>Motivarea amendamentului Construirea și reabilitarea căminelor culturale din localitățile Județului Buzău este necesară pentru desfășurarea în bune condiții și în siguranță a activităților ce au loc în aceste lăcașe culturale</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - construcție cămin cultural Pliul Nucului în comuna Lopătari = 1.000 de lei; - reabilitare cămin cultural Murgești în comuna Murgești = 600 de mii lei; - reabilitare a 3 cămine culturale (Grabicina de jos, Golu Grabicina și Balta Tocila) din comuna Scorțoasa= 500 de mii lei; - reabilitare cămin cultural Maxenu (tâmplăria și zidărie) din comuna Țintești = 150 de mii lei; - construcție cămin cultural Țintești cu bibliotecă din comuna Țintești = 300 de mii lei; <p>Autor :Senator Ion Vasile – PSD+PC</p>	<p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului</p>
.6	<p>Anexa nr. 3/27</p> <p>Capitolul 6701 Cultura, recreare și religie – Titlul 59</p>	<p>Anexa nr. 3/27</p> <p>Capitolul 6701- Cultura, recreare și religie - Titlul 59 Se adaugă alineat nou</p> <p>29. Reparații și construcție grădiniță Biserica Sf. Pantelimon, sector 2 București Suma: de 200 mii lei</p> <p>Autor: Senator Anca Daniela Boagiu PD-L</p>	<p>Motivarea amendamentului Biserica este în stadiu de deteriorare avansat și are nevoie de reparații care să permită desfășurarea serviciului religios fără a pune în pericol siguranța enoriașilor. Pentru a veni în întâmpinarea nevoilor comunității și având în vedere rolul bisericilor în propagarea valorilor morale și spirituale în societate propunem și alocarea unei sume pentru construcția unei grădinițe.</p> <p>Sursa: Bugetul Ministerului Educației, Cercetării și Inovării, Capitolul 6501 „Învățământ” cod 25.65.01.201</p>
.7	<p>Anexa nr. 3/27</p> <p>Capitolul 6701 Cultura, recreare și religie Titlul 59</p>	<p>Anexa nr. 3/27</p> <p>Capitolul 6701 Cultura, recreare și religie Titlul 59 Se adaugă alineat nou</p> <p>30 Reparații Sf. Silvestru, sector 2 București Suma de 100 mii lei</p> <p>Senator: Anca Daniela Boagiu PD-L</p>	<p>Biserica este în stadiu de deteriorare și are nevoie de reparații care să permită desfășurarea activității fără a pune în pericol siguranța enoriașilor.</p> <p>Sursa de finanțare Bugetul Ministerului Educației, Cercetării și Inovării, Capitolul 6501 „Învățământ” cod 25.65.01.201</p>

.8	Anexa nr. 3/27 Capitolul 6701 Cultura, recreare și religie - Titlul 59	Anexa nr. 3/27 Capitolul 6701 Cultura, recreare si religie Titlul 59 Se adaugă alineat nou 32 Reparații Biserica Popa Soare, sector 2 București. Suma de 50 mii lei Senator: Anca Daniela Boagiu PD-L	Biserica are nevoie de fonduri pentru un gard nou.. Sursa: Bugetul ministerului Administrației și Internelor, Capitolul 6501 „Învățământ” cod 19.65.01.002.05.04 Sursa de finanțare Bugetul Ministerului Administrației si Internelor, Capitolul 6501 „Învățământ” cod 19.65.01.002.05.04
.9	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 3.500 mii lei pentru construcția Căminului Cultural din satul Bălușeni, comuna Bălușeni, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	În prezent comuna Bălușeni nu beneficiază de un Cămin Cultural. Această structură ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.10	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 2.500 mii lei pentru construcția Căminului Cultural Suharău, comuna Suharău, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	În prezent comuna nu beneficiază de un Cămin Cultural. Această structură ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului

.11	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă</p>	<p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 2.700 mii lei pentru construirea Căminului Cultural Șendriceni, comuna Șendriceni, județul Botoșani.</p> <p>Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu</p>	<p>În prezent comuna nu beneficiază de un Cămin Cultural. Această structură ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban.</p> <p>Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului</p>
.12	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă</p>	<p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 1.000 mii lei pentru reabilitarea Căminelor Culturale din localitățile Horlăceni, Pădureni, Cobala, comuna Șendriceni, județul Botoșani.</p> <p>Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu</p>	<p>Clădirea se găsește într-o stare de uzură avansată. Vechimea clădirii impune reconsolidarea.</p> <p>- Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului</p>
.13	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă</p>	<p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 890 mii lei pentru reabilitarea Căminelor Culturale din localitățile Păltiniș și Horodiștea, comuna Păltiniș, județul Botoșani.</p> <p>Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu</p>	<p>Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Concluzionând cele spuse mai sus, considerăm necesară reabilitarea Căminelor Culturale.</p> <p>Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului</p>

.14	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 12.000 mii lei pentru construirea Căminului Cultural Unțeni, comuna Unțeni, județul Botoșani Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Concluzionând cele spuse mai sus, considerăm necesară reabilitarea Căminelor Culturale. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.15	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 1.000 mii lei pentru reabilitarea Căminului Cultural din Mănăstireni și Burlești, comuna Unțeni, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Concluzionând cele spuse mai sus, considerăm necesară reabilitarea Căminului Cultural. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.16	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 2.000.000 mii lei pentru construirea Căminului Cultural din satul Avrămeni, comuna Avrămeni, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	În prezent satul Avrămeni nu beneficiază de un Cămin Cultural. Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban.

			Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.17	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 1.500.000 mii lei pentru construirea Căminului Cultural în localitatea Tudor Vladimirescu, comuna Avrămeni, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	În prezent satul Tudor Vladimirescu nu beneficiază de un Cămin Cultural. Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.18	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 200 mii lei pentru reparații la Căminul Cultural Manoleasa, comuna Manoleasa, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Concluzionând cele spuse mai sus, considerăm necesară reabilitarea Căminului Cultural. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.19	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 500 mii lei pentru construcția Căminului Cultural din satul Flondora, comuna Manoleasa, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Concluzionând cele spuse mai sus, considerăm necesară reabilitarea Căminului Cultural. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului

.20	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 1.000 mii lei pentru reabilitarea Căminului Cultural Ungureni, comuna Ungureni, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Având în vedere cele amintite mai sus, considerăm necesară reabilitarea Căminului Cultural Ungureni. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.21	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 50 mii lei pentru construcția Căminului Cultural Mihai Viteazul, comuna Ungureni, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	În prezent în comuna Mihai Viteazul nu există un Cămin Cultural. Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.22	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 50 mii lei pentru reabilitarea Căminului Cultural Epureni, sat Epureni, comuna Ungureni, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Concluzionând cele menționate mai sus, considerăm necesară realitatea Căminului Cultural Epureni.

			Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.23	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 1.200 mii lei pentru construcția unui Cămin Cultural în comuna Coșula, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	În prezent comuna Coșula nu beneficiază de un Cămin Cultural. Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.24	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 1.450 mii lei pentru reabilitarea Căminelor Culturale în satele Rediu și Miorcani, comuna Rădăuți-Prut, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	Această structură ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban. Având în vedere cele menționate mai sus, considerăm necesară reabilitarea Căminelor Culturale din satele Rediu și Miorcani, din comuna Rădăuți-Prut. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.25	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 200 mii lei pentru reabilitarea Căminului Cultural din localitatea Zahoreni, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	Această structura ideologică oferă celor de la sate posibilitatea instruirii și informării culturale. În cadrul acestuia, atât tinerii, cât și bătrânii pot beneficia de programe de natură culturală și de activități diverse. La nivelul secolului XXI, Căminul Cultural se poate dota cu biblioteci, internet, sisteme audio-video și va conduce la eliminarea discrepanțelor dintre

			mediul rural și cel urban. Concluzionând cele menționate mai sus, considerăm necesar realitatea Căminului Cultural din localitatea Zăhoreni. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.26	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul: Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă Se propune suplimentarea sumei prevăzute la Anexa 3/27/23 cu suma de 4.400 mii lei pentru modernizarea și renovarea Centrului Cultural din comuna Broscăuți, județul Botoșani. Inițiator: Senator PNL Dr. Liviu Câmpanu	Centrul de cultură rurală are rolul de a se constitui ca o interfață prin intermediul căreia cetățenii comunei sunt informați asupra principalelor proiecte de dezvoltare, de investiții publice și private. Aici se poate realiza în condiții optime consultarea și dezbateră publică reală asupra acestor subiecte, cât și a altora, de interes major privind viața comunei. Prin aceasta, Centrul devine un important loc de educație civică. Totodată, instituția constituie un punct de atracție prin evenimentele culturale pe care e programată să le găzduiască, între care expoziții de arte vizuale, conferințe etc. Prin valoarea și interesul istoric al clădirii, prin activitățile culturale pe care le adăpostește, Centrul Cultural devine un important obiectiv turistic. Toate cele arătate mai sus fundamentează necesitatea realizării investiției. Surse de finanțare: Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
.27	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/23	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, Proiectul 4 - Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă, Poziția 31, jud. Prahova: (anexa 5) Se propune suplimentarea sumei pentru următoarele obiective:	Motivarea amendamentului: Suma este necesară pentru reabilitarea căminului cultural din satul Ciupelnița, județul Prahova. SURSĂ: Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale

		<p>REABILITARE CĂMIN CULTURAL, sat Ciupelnița, sat Dumbrava - este un proiect integrat privind infrastructura fizică de bază și conservarea moștenirii culturale, ce urmează a fi depus conform. GS – M 322 – 220 mii lei</p> <p>Autori: deputați PNL: Adriana Săftoiu, Grațielă Gavrilescu, Cristian Burlacu, senator PNL Teodor Meleșcanu, Grupurile Parlamentare PNL reunite</p>	
.28	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22</p>	<p>Ministerul Culturii Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă,</p> <p>Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reparație cămin cultural comuna. Beliș – 100 mii lei</p> <p>Autori : Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite</p>	<p>Motivarea amendamentului: Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj.</p> <p>Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
.29	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22</p>	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă,</p> <p>Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Finalizare construcție cămin cultural comuna Cățcău – 600 mii lei</p> <p>Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite</p>	<p>Motivarea amendamentului: Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj.</p> <p>Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
.30	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22</p>	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă,</p> <p>Se propune alocarea sumelor pentru următoarele</p>	<p>Motivarea amendamentului: Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj.</p> <p>Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor</p>

		obiective: Modernizarea căminului cultural comuna Chiuiți - 100 mii lei Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite	și Patrimoniului Național
.31	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă, Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reabilitare cămin cultural comuna. Frata – 300 mii lei Autori : Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite	Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.32	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin Cultural - Dezvoltare Durabilă Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reabilitare cămin cultural Gârbău - 300 mii lei Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite	Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.33	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reabilitare cămin cultural Scind - Frășinet, comuna Mărgău – 300 mii lei	Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național

		Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite	
.34	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Construire cămin cultural, sat Mănăstirea, comuna Mica – 600 mii lei Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite	Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.35	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reabilitare cămin cultural Sâmbieni, comuna. Sân Martin – 200 mii lei Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite	Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.36	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reabilitare Cămin Cultural Diviciorii Mari, comuna Sân Martin - 200 mii lei Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite	Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.37	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă	Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor

		<p>Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reabilitare cămin cultural comuna Sîn Paul – 200 mii lei</p> <p>Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite</p>	<p>culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
.38	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22</p>	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă</p> <p>Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Construcție Cămin cultural comuna. Țaga – 600 mii lei</p> <p>Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite</p>	<p>Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
.39	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22</p>	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă</p> <p>Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reabilitare cămin cultural comuna Vad – 200 mii lei</p> <p>Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite</p>	<p>Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
.40	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22</p>	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă</p> <p>Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reabilitare cămin cultural sat Cetan,</p>	<p>Motivarea amendamentului Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj. Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>

		<p>comuna Vad – 200 mii lei</p> <p>Autori: Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite</p>	
.41	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22</p>	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/22 Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă</p> <p>Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: Reabilitare cămin cultural Bădești, comuna Vultureni -200 mii lei</p> <p>Autori : Deputați PNL: Horea Uioreanu, Virgil Pop, Grupurile Parlamentare PNL reunite</p>	<p>Motivarea amendamentului</p> <p>Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Cluj.</p> <p>Sursa: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
.42	<p>Art. 27/anexa 2/ Cap.6701/Subcapitolul 50, Alte servicii in domeniile culturii, recreerii si religiei</p>	<p>1. Parohia Pucioasa II Valoare – 800 mii lei</p> <p>2. Mănăstirea Nucet – etapa a II-a Valoare – 1.000 mii lei</p> <p>3. Biserica Brâncoveneasca Doicești Valoare – 500 mii lei</p> <p>4. Biserica Rațoaia, comuna Bucșani Valoare – 300 mii lei</p> <p>5. Biserica Postarnacu, comuna Cornești Valoare – 200 mii lei</p> <p>6. Biserica cartier Berevoiești, oraș Fieni Valoare – 200 mii lei</p> <p>7. Biserica Fusea, sat Gura Vulcanei, comuna Vulcana Pandele (monument istoric) Valoare – 500 mii lei</p> <p>8. Biserica Broșteni, comuna Produlești Valoare – 100 mii lei</p> <p>Autori: Deputat Ana Gheorghe PSD+PC Deputat Stan Ion PSD+PC Senator Tutuiianu Adrian PSD+PC</p>	<p>MOTIVATIE: Lăcașurile de cult menționate sunt monumente istorice datând începând cu sec. XIV până în sec. XIX, a căror importanța istorică este definitivă pentru cultura dâmbovițeană dar și națională (Biserica Brâncoveneasca Doicești, Mănăstirea Nucet, Biserica Fusea, comuna Vulcana Pandele). Celelalte lăcașuri de cult sunt în faza de finalizare a lucrărilor începute în urma cu 7, 8 ani, iar comunitățile și colectivitățile nu pot asigura suportul financiar necesar.</p> <p>Sursa de finanțare propusa este Fondul de Rezerva Bugetara la dispoziția Guvernului Cap. 5001, grupa 50, art. 01</p>

		Deputat Dumitru Ion PSD+PC	
.43	<p>Art. 27/anexa 2/ Cap.5001/Paragraful A/Grupa 51/Art.02/Alin. 18</p> <p>Transferuri de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finalizarea lucrărilor de construcție a așezăminte - lor culturale și pentru unități de cultură</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Reabilitare si extindere Cămin Cultural comuna Vlădeni - Valoare – 400 mii lei 2. Reabilitare Cămin cultural comuna Pierșinari Valoare – 400 mii lei 3. Reparații capitala, extindere și reamenajare Cămin Cultural sat Raci, comuna Raci - valoare – 400 mii lei 4. Cămin cultural Cimentul Fieni, orașul Fieni Valoare – 600 mii lei 5. Reabilitare cămin cultural comuna Runcu Valoare – 500 mii lei 6. Reabilitare Cămin cultural Gemenea - Bratulești, comuna Voinești - Valoare – 500 mii lei 7. Reabilitare Cămin cultural Suduleni, comuna Voinești - Valoare – 400 mii lei 8. Modernizare cămin cultural Frasinu, comuna Cornești - Valoare – 300 mii lei 9. Modernizare Cămin Cultural Cătunu, comuna Cornești - Valoare – 400 mii lei 10. Reabilitare cămin cultural comuna Niculești Valoare – 500 mii lei 11. Modernizare Cămin cultural comuna Cojasca Valoare – 400 mii lei 12. Reabilitare Cămin cultural Gherghițești, comuna Cobia - Valoare – 500 mii lei 13. Reabilitare cămin cultural sat Văleni, comuna - Văleni Dâmbovița - Valoare – 400 mii lei 14. Reabilitare Cămin cultural sat Mesteacan, comuna - Văleni Dâmbovița - Valoare – 500 mii lei 15. Reabilitare Cămin cultural comuna Dragomirești - Valoare – 450 mii lei 16. Reabilitare Cămin cultural Priboiu, comuna Tătărani - Valoare – 515 mii lei 17. Construcție Cămin cultural tip II în satul Mănești, comuna Mănești - Valoare – 140 mii lei 18. Dotare Centrul socio - cultural comuna Aninoasa 	<p>MOTIVATIE COMUNA: în toate localitățile Căminele Culturale existente se află în stare avansată de degradare, fapt ce face imposibilă desfășurarea de activități culturale.</p> <p>Sursa de finanțare propusă este Fondul de Rezerva Bugetară la dispoziția Guvernului Cap. 5001, grupa 50, art. 01</p>

		<p>Valoare – 1.000 mii lei</p> <p>TOTAL valoare – 8.305 mii lei Autori: Deputat Ana Gheorghe PSD+PC Deputat Stan Ion PSD+PC Senator Tutuianu Adrian PSD+PC Deputat Dumitru Ion PSD+PC</p>	
.44	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>	<p>Poziția 24, Județul Iași</p> <p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Iași pentru obiectivul „Cămin cultural”, comuna Ceplenița, cu suma de 1.000 mii lei</p> <p>Inițiator Deputat PNL Relu Fenechiu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL</p>	<p>Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>Surse de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
.45	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>	<p>Poziția 24, Județul Iași</p> <p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Iași pentru obiectivul „Rk Cămin cultural”, Comuna Coarnele Caprei, sat Coarnele Caprei, cu suma de 300 mii lei</p> <p>Inițiator : Deputat PNL Relu Fenechiu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL</p>	<p>Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>Surse de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
.46	<p>Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Capitol 5001, grupa 59, Titlul X „Alte cheltuieli”, art. 12, Susținerea cultelor</p>	<p>Poziția 24, Județul Iași</p> <p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Iași pentru obiectivul „Construcție Biserica ortodoxa”, Comuna Costuleni, sat Podolenii de Sus, cu suma de 12.000 mii lei</p> <p>Inițiator . Deputat PNL Relu Fenechiu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL</p>	<p>Investiție nouă, ceruta de către cetățenii de rit ortodox din localitate.</p> <p>Surse de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
.47	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>	<p>Poziția 24, Județul Iași</p> <p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Iași pentru obiectivul „Construire cămin cultural” Comuna Grozești, cu suma de 1.000 mii lei .</p>	<p>Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p>

		Inițiator - Deputat PNL Relu Fenechiu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Surse de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.48	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 24, Județul Iași Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Iași pentru obiectivul „Construcție noua Cămin cultural”, Comuna Rediu , cu suma de 800 mii lei Inițiator - Deputat PNL Relu Fenechiu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Surse de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.49	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 24, Județul Iași Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Iași pentru obiectivul „Construcție cămin cultural ”, Comuna Scheia , cu suma de 2.000 mii lei Inițiator Deputat PNL Relu Fenechiu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Surse de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.50	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 24, Județul Iași Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Iași pentru obiectivul „Construcție cămin cultural”, Comuna Sirețel, cu suma de 2.249 mii lei Inițiator - Deputat PNL Relu Fenechiu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Surse de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.51	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 24, Județul Iași Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Iași pentru obiectivul „Construcție cămin cultural”, Comuna Rediu, cu suma de 800 mii lei Inițiator - Deputat PNL Relu Fenechiu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Surse de finanțare: Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.52	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 24, Județul Iași Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Iași pentru obiectivul „Construcție Cămin Cultural în satul Bodești”, Comuna Scânteia, cu	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Surse de finanțare:

		<p>suma de 350 mii lei</p> <p>Autor - Deputat PNL Relu Fenechiu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL</p>	Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național
.53	<p>Anexa nr.3/27/23 – Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural - dezvoltare durabilă</p>	<p>Poziția 40 Județul Vâlcea</p> <p>Se propune suplimentarea sumelor alocate la Cap.6701 „Cultură, recreare și religie” pentru Județul Vâlcea în vederea realizării următoarelor obiective de investiții :</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Construcție Cămin Cultural” în satul Zgubea, comuna Roșiile, cu suma de 150 mii lei RON - Finalizarea lucrărilor de reabilitare a clădirii Casei de Cultură”, comuna Brezoi, cu suma de 1.000 mii lei RON - „Reabilitare Cămin Cultural”, sat Tetoiu comuna Tetoiu, cu suma de 200 mii lei RON - „Extindere și modernizare Cămin Cultural” comuna Tetoiu, cu suma de 600 mii lei RON - Reabilitare Cămin Cultural” comuna Sinești, cu suma de 200 mii lei RON <p>Autori : Deputat PNL Cristian Buican Senator PNL, Emilian Frâncu Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat</p>	<p>Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură di spațiul rural</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale</p>
.54	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/23</p>	<p>Se propune alocarea sumei de 3000 mii lei pentru construcția obiectivului „Cămin Cultural,, comuna Valea Teilor, jud. Tulcea.</p> <p>Autor: Deputat PNL Popa Octavian</p>	<p>Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>Sursa de finanțare: diminuarea bugetului Ministerului Turismului</p>
.55	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, Anexa 3/27/29, cap. 6701,</p>	<p>Poziția 28, jud. MUREȘ</p> <p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul MUREȘ prevăzute pentru județul MUREȘ pentru obiectivul:</p>	<p>Necesitatea păstrării tradițiilor populare, precum și găzduirea activităților cultural-artistice</p>

	<p>Programul Cultură, Recreare, religie</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Amenajare "Teatru pentru Copii și Tineret Târgu Mureș Ariel" cu suma 4,260,000 lei - Reabilitarea Casei de Cultura din orașul Iernut cu suma 1,000,000 lei - Restaurare clădire Biblioteca Teleki - Secția de artă și Galeria Ion Vlasiu cu suma 998,900 lei - Construire Centru cultural Sărmașu prin reabilitare cinematograf, cu suma 1,500,000 lei - Cămin Cultural și Sediul Administrativ comuna Band, cu suma 1,000,000 lei cu suma de 300,000 lei - Construirea unui Cămin Cultural Nandra, comuna Bichis, cu suma de 300,000 lei - Pictarea Bisericii Ortodoxe Gimbut, comuna Bichiș, cu suma de 20,000 lei - Lucrări arheologice la Castru Roman de la Fanate cu suma de 50,000 lei - Reabilitare și modernizare Așezământ Cultural Breaza comuna Breaza, cu suma de 779,897 - Reabilitare și modernizare Așezământ Cultural Filipișu Mic, comuna Breaza, cu suma de 877,388 lei - Reabilitare și modernizare Așezământ Cultural Breaza, comuna Breaza, cu suma de 779,897 lei - Reabilitare Cămin Cultural, comuna Bichiș cu suma de 300,000 lei - Construirea unui monument al eroilor În satul Breaza, comuna Breaza, cu suma de 25,000 lei - Construirea unui Cămin Cultural Nandra, comuna Bichiș, cu suma de 300,000 lei - Reabilitare Cămin Cultural Bord, comuna Cucerdea , cu suma de 276000 lei - Cămin Bistra Mureșului, comuna Deda, cu suma de 1.400.000 lei - Finalizare lucrări Cămin cultural Gurghiu, comuna Gurghiu, cu suma de 300.000 lei - Reabilitare și modernizare Cămin Cultural Rîpa de Jos și Dumbrava, comuna Vătava, cu suma de 800.000 lei - Reabilitare cămin cultural, comuna Zău de Câmpie, cu 	<p>Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută</p>
--	--	---	--

		<p>suma de 604.140 lei</p> <p>- Construirea unui Monument pentru eroii neamului cazuți pe câmpul de lupta pe raza comunei comuna Chiheru de Jos, cu suma de 20.000 lei</p> <p>- Extindere, amenajare sală de repetiție, studio, magazie în str. Revoluției nr.45, Tg. Mureș cu suma 4,090,000 lei</p> <p><u>Autori:</u> Deputat Ciprian Dobre Grupurile Parlamentare reunite ale PNL</p>	
.56	<p>Anexa 3/27/29, Cap. 6701 Cultură, recreere, religie Ministerul Culturii, Cultelor și patrimoniului național</p>	<p>Poziția 8, jud. Brașov:</p> <p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul BRAȘOV pentru obiectivul</p> <p>- Catedrala Făgăraș cu suma de 1000000 lei</p> <p>- Reabilitare Casa Municipală de Cultură Făgăraș cu suma de 4000000 lei</p> <p>Autori: Deputați PNL, Gheorghe Gabor, Mihai Donțu, Senator PNL, Ioan Ghișe Grupurile Parlamentare reunite ale PNL</p>	<p>Construcția catedralei se află aproape de stadiul final, urmând a fi ridicate turlele și montarea acoperișului.</p> <p>Casa Municipală de Cultură a fost construită acum 40 de ani și necesită lucrări de reabilitare.</p> <p>Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută</p>
.57	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă</p>	<p>Se propune alocarea din suma prevăzută Ministerului Culturii și Cultelor a sumei de 300 mii lei pentru realizarea următorului obiectiv:</p> <p>Reabilitarea Căminului cultural comuna Bughea de Jos județul. Argeș</p> <p>Autori: Deputat PNL Andrei Gere Grupurile Parlamentare ale PNL din Camera Deputaților și Senat</p>	<p>Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestor obiective de investiții deosebit de importante pentru locuitorii comunei.</p> <p>Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru "Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă"</p>
.58	<p>Anexa nr. 3/ 27/23</p>	<p>Se propune alocarea de sume de către Ministerul</p>	<p>Pentru toate aceste obiective sunt necesare</p>

	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiectul Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă</p>	<p>Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, prin Proiectul Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă, pentru următoarele obiective de investiții:</p> <p>*Reabilitare Cămin Cultural sat Pitulați, jud. Brăila cu suma de 427 mii lei; * Reabilitare Cămin Cultural sat Batogu, comuna Cireșu, cu suma de 250 mii lei ; * Reabilitare Cămin Cultural Scărlătești, comuna Cireșu, jud. Brăila cu suma de 250 mii lei; * Reabilitare Cămin Cultural sat Vultureni, comuna Cireșu, jud. Brăila cu suma de 250 mii lei ; * Reabilitare si extindere Cămin Cultural Comuna Mircea Vodă, jud. Brăila cu suma de 800 mii lei; * Reabilitare Cămin Cultural Radu Negru, municipiul Brăila, jud. Brăila cu suma de 1.500 mii lei.</p> <p>Autor: deputat PNL Diana Tușa, Grupurile parlamentare PNL din Camera Deputaților și Senat</p>	<p>lucrări de reabilitare, astfel încât aceste spații să devină adecvate pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localităților.</p> <p>Sursa de finanțare: Diminuarea bugetului Ministerului Turismului Program Național pentru Turism Ecumenic</p>
.59	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Introducerea în cadrul Anexei 3/27/29 a unui nou program de investiții, după cum urmează: Anexa 3/27/29 Capitolul bugetar 67.01 Cultură, recreare și religie, proiectul 4 Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă Tip de cheltuieli: C</p>	<p>Reabilitarea Căminului Cultural, comuna Izvoarele, jud. Teleorman Pentru reabilitare este necesară o sumă de 300 mii lei.</p> <p>Autor: dl. deputat Nicolae Bănicioiu GP PSD+PC</p>	<p>Căminul este într-o stare avansată de degradare, având nevoie de reparații capitale.</p>
.60	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă</p>	<p>Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 3000 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare așezământ cultural orașul Bumbești - Jiu”, oraș Bumbești - Jiu</p>	<p>Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv.</p>

		Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.61	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 300 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural Ștefănești” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.62	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 350 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural Cărbunești - Sat” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.63	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 300 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural Pojogeni” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.64	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 500 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare și modernizare Cămin cultural Aninoasa” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.65	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 1046,16 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare și dezvoltare Cămin cultural Polovragii” Autor: deputat PNL Dan Morega	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului

		Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	
.66	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 150 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural Suseni, comuna Runcu” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.67	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 150 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural Bălțișoara, comuna Runcu” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.68	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 150 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural Valea Mare, comuna Runcu” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.69	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 105 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural Sat Gornăcel, comuna Schela” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.70	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 200 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural comuna Stănești” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului

.71	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 200 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural sat Curpen, comuna Stănești” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.72	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 60 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare și dotare Cămin cultural din satul Baloșani, comuna Stejari” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.73	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 60 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare și dotare Cămin cultural comuna Stejari” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.74	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 300 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural Telești” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.75	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 597,7 mii lei pentru obiectivul: „Renovare Cămin cultural din sat Peșteana-Vulcan, comuna Ciuperceni” Autor: deputat PNL Dan Morega	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare:

		Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.76	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare și durabilă	Poziția 20, jud. Gorj: Se propune alocarea sumei de 3000 mii lei pentru obiectivul: „Reabilitare Cămin cultural Călugăreni, comuna Padeș” Autor: deputat PNL Dan Morega Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității impune reabilitarea de urgență a acestui obiectiv. Surse de finanțare: Fondul de rezervă la dispoziția Guvernului
.77	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	27. MEHEDINȚI Protoieria Dr. Tr. Severin I (Nord) Suma: 150.000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții, amenajări, dotări. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.78	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Episcopia Severinului și Strehaiei. Centrul Eparhial - sediul administrativ Suma: 330.000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Reparații, dotări, amenajări. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.79	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Protoieria Dr. Turnu. Severin I (Nord) Suma: 150.000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții, amenajări, dotări. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.80	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Protoieria Baia de Aramă	Construcții, amenajări, dotări. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.

		Suma:150.000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	
.81	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI Episcopia Severinului și Strehaiei Suma : 270 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții, amenajări, dotări. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.82	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI Protoieria Strehaia Suma:150.000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții, amenajări, dotări. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.83	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI Protoieria Vânju Mare Suma:150.000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Pentru construcții. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.84	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI Protoieria Dr. Tr. Severin II (Sud). Sediul Administrativ. Suma:150.000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Pentru construcții. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.85	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI Mănăstirea Vodița. „Sfântul Antonie cel Mare” Suma:1 200.000 lei	<u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.

		Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	
.86	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea Godeanu. „Sf. Ioan Evanghelistul” Suma:1 400.000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții chilii. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.87	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea Cerneți. „Sfânta Treime”. Suma: 700 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Restaurare pictură, proiectare ansamblu. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.88	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea Jiana. „Sfântul Iuliu Veteranul” Suma: 800 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții chilii. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.89	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea Topolnița. „Tăierea Capului Sfântului Ioan Botezătorul” Suma: 200 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții, amenajări clădiri. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.90	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea „Sfânta Ana” – Orșova Suma: 200 000 lei	Schimbare acoperiș și restaurare complex monahal <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.

		Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	
.91	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea Coșuștea Crivelnic. „Sf. Cuviosul. Pahomie cel Mare” Suma: 500 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții, pod acces. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.92	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea Strehăia. „Sfânta Treime” Suma: 350 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	<u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.93	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea Mraconia. „Sfânta Treime” Suma: 130 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.94	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea Baia de Aramă. „Sfinții Voievozi” Suma: 700 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcții, reparație biserică, restaurare pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.95	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Mănăstirea Gura Motrului. Biserica „Cuvioasa	Restaurare pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.

		Paraschieva” Suma: 500 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	
.96	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Baia de Aramă. „Sfântul Iustin Martiriul și Filosoful” Suma: 400 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Restaurare pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.97	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Bala. „Sf. Ghelasie”. Suma: 400 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.98	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Prejna. „Sf. Apostoli Petru și Pavel” Suma: 100 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
.99	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Dâlma. „Sf. Ioan cel Nou”. Suma: 100 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție și pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
100	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Construcție și pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția

	Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	27. MEHEDINȚI Parohia Ponoarele. Sf. Cuviosul. Nicodim de la Tismana. Suma: 100 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Primului ministru.
101	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia „Sf. Ghelasie” Dr. Tr. Severin. „Sf. Ghelasie”. Suma: 400 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
102	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Crainici Filie Iupca. „Sf. Gheorghe” Suma: 170 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
103	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Calea Tg. - Jiului. „Sf. Ioan Gură de Aur” Suma: 350 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
104	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia „Sf. Ilie” Dr. Tr. Severin. Sf. Proroc Ilie Tesviteanul” Suma: 350 000 lei	Construcție. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.

		Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	
105	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Nașterea Maicii Domnului Dr. Tr. Severin. „Nașterea Maicii Domnului” Suma: 120 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru
106	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Godeanu -Filie Păunești. „Sântul Ioan Botezătorul” Suma: 250 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
107	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Balotești. „Soborul Sfinților 12 Apostoli” Suma: 200 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru
108	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Balotești Filie - Schitul de Sus. „Sfântul Prooroc Ilie” Suma: 100 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
109	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.

	27. MEHEDIŢI	27. MEHEDIŢI Parohia Marga. „Sfântul Grigorie Dascălul” Suma: 100 000 lei. Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	
110	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI Parohia Cireșul - Filie sat Negrușa. „Sf. Leontie de la Rădăuți” Suma: 100 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
111	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI Parohia Cireșul - Filie sat Negrușa. „Sf. Leontie de la Rădăuți” Suma: 100 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
112	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDIŢI Parohia Cireșul - Filie sat Negrușa. „Sf. Leontie de la Rădăuți” Suma: 100 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
113	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția

	Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	27. MEHEDINȚI Parohia Jidoștița. „Soborul celor 12 Apostoli” Suma: 100 000 lei. Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Primului ministru.
114	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Cujmir II. Biserica „Sf. Apostol Andronic” Suma: 300 000 lei. Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
115	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Dudașul Cernețiului. „Sf. Gheorghe” Suma: 100 000 lei. Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
116	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Dudașul Cernețiului. „Sf. Gheorghe” Suma: 100 000 lei. Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru
117	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Calea Hinovei. „Sf. Dorothei de Gaza” Suma: 300 000 lei. Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.

118	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Dumbrava de Sus. „Sf. Mc. Iuliu Veteranul” Suma: 100 000 lei. Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
119	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI	Anexa nr.27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 27. MEHEDINȚI Parohia Halânga, filie sat Puținei. „Sf. Martiri de la Niculițel” Suma: 100 000 lei Autor: deputat PSD Eugen Nicolicea	Construcție, pictură. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
120	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Anexa 3/27/23 Poziția 35 Suceava Se propune alocarea sumei de 200 mii lei Complexului Muzeal Bucovina pentru organizarea sărbătoririi a 650 de ani de la întemeierea Moldovei, Jud. Suceava Autor: deputat PNL Mircea Irimescu Grupurile Parlamentare reunite ale PNL	Necesitatea marcării în plan social și cultural a unui eveniment de importanță istorică. Surse de finanțare: Alocare din suma prevăzută în buget
121	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	Anexa 3/27/23 Se propune alocarea sumei de 200 mii lei pentru reabilitarea căminului cultural din comuna Florica, județul Buzău. Autori: deputat PNL George Adrian Scutaru, deputat PNL Titi Holban și senator PNL Cristinel Marian Bîgiu Grupurile parlamentare reunite PNL	Clădirea se găsește într-o stare de uzură avansată . Vechimea clădirii impune reconsolidarea. - Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. - de acest Cămin Cultural urmează să beneficieze 1700 persoane. Surse de finanțare:

			Prin Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
122	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	Se propune alocarea sumei de 1.000 mii lei pentru construirea unui cămin cultural în satul Tisău, comuna Tisău, județul Buzău. Autori: deputat PNL George Adrian Scutaru, deputat PNL Titi Holban și senator PNL Cristinel Marian Bîgiu Grupurile parlamentare reunite PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. - de acest Cămin Cultural urmează să beneficieze 1300 persoane. Surse de finanțare: Prin Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
123	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	Se propune alocarea sumei de 1.500 mii lei pentru demararea lucrărilor de reabilitare a Casei de Cultură din Berca, comuna Berca, județul Buzău. Autori: deputat PNL George Adrian Scutaru, deputat PNL Titi Holban și senator PNL Cristinel Marian Bîgiu Grupurile parlamentare reunite PNL	Clădirea se găsește într-o stare de uzură avansată . Vechimea clădirii impune reconsolidarea. - Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. -de acest Cămin Cultural urmează să beneficieze 8500 persoane. Surse de finanțare: Prin Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
124	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	Anexa 3/27/23 Se propune alocarea sumei de 2.000 mii lei pentru reabilitarea căminelor culturale din satele Lipia, Merei și Nenciulești, comuna Merei, județul Buzău. Autori: deputat PNL George Adrian Scutaru, deputat PNL Titi Holban și senator PNL Cristinel Marian Bîgiu Grupurile parlamentare reunite PNL	Clădirile se găsesc într-o stare de uzură avansată . Vechimea acestora impune reconsolidarea. - Necesitatea existenței de spații adecvate pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localităților menționate. -de acest cămine culturale urmează să beneficieze 10.000 persoane. Surse de finanțare: Prin Fondul de Rezervă pus la dispoziția Guvernului
125	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Se propune suplimentarea sumei pentru obiectivul „ Extindere si modernizare Casa de Cultura”, jud. Călărași, localitatea Lehliu-Gară, cu suma de 700 mii lei	Pentru toate aceste obiective sunt necesare lucrări de reabilitare, astfel încât aceste spații să devină adecvate pentru desfășurarea

		Autor: Deputat PNL Dan Ștefan Motreanu, Grupul Parlamentar PNL din Camera Deputaților	evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localităților.
126	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Se propune suplimentarea sumei pentru obiectivul „ Consolidare, renovare Camin cultural”, jud. Călărași, comuna. Ulmu, cu suma de 1071 mii lei Autor: Deputat PNL Dan Ștefan Motreanu, Grupul Parlamentar PNL din Camera Deputaților	Pentru toate aceste obiective sunt necesare lucrări de reabilitare, astfel încât aceste spații să devină adecvate pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localităților
127	CAPITOL 6701 Reabilitarea monumentelor istorice și modernizarea instituțiilor publice de cultură din România/ Programul de reabilitare a monumentelor istorice și de construire, consolidare și modernizare a instituțiilor publice de cultură de importanță deosebită, din România/ Propunere 2009.....144.346 mii lei	Programul de reabilitare a monumentelor istorice și de construire, consolidare și modernizare a instituțiilor publice de cultură de importanță deosebită, din România /propunere 2009.....144.346 mii lei din care 400 mii lei pentru reabilitarea pardoselii bisericii romano catolice al Parohiei Romano Catolică Brașov Centru, Str. Mureșenilor, Nr.19 Autori deputați UDMR: Márton Árpád Francisc, Farkas Anna Lili, Varga Attila , Erdei D. István Lakatos Petru	Biserica este singura biserică construită în stil baroc, are o vechime de peste 300 de ani și pardoseala este foarte deteriorată are multe denivelări, dând posibilitate producerii de multe accidente.
128	Anexa 3/27 CAPITOL 6701 Reabilitarea monumentelor istorice și modernizarea instituțiilor publice de cultură din România/ Programul de reabilitare a monumentelor istorice și de construire, consolidare și modernizare a instituțiilor publice de cultură de importanță deosebită, din România/ Propunere	Programul de reabilitare a monumentelor istorice și de construire, consolidare și modernizare a instituțiilor publice de cultură de importanță deosebită, din România /propunere 2009..... 144.346 mii lei din care 450 mii lei pentru reabilitarea bisericii romano catolice Iosefus Calasantius al Parohiei Rom Cat. Nr. 1din Mun. Carei, jud. Satu Mare Autori deputați UDMR: Márton Árpád Francisc, Farkas Anna Lili, Varga Attila, Erdei D. István Lakatos Petru	Biserica este construită în stil baroc, constituie monument istoric și are o vechime de peste 300 de ani, necesită o reabilitare internă și externă complexă.

	2009.....144.346 mii lei		
129	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 67.01, titlul Promovarea, protejarea și punerea în valoare a creației contemporane și a diversității culturale, Festivalul Național de Teatru 1.000 lei	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 67.01, titlul Promovarea, protejarea și punerea în valoare a creației contemporane și a diversității culturale, Festivalul Național de Teatru 2.100 lei Inițiatori d-nii deputați UDMR: Kelemen Hunor, Erdei Dolóczki István, Lakatos Petru -	Sursa de finanțare: suplimentarea bugetului Ministerului Culturii Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 67.01, titlul Promovarea, protejarea și punerea în valoare a creației contemporane și a diversității culturale, Festivalul Național de Teatru cu suma de 1.100 mii lei se asigură prin diminuarea bugetului Ministerului Turismului, la capitolul 87.01, Programul de dezvoltare a produselor turistice. Necesitatea suplimentării se datorează cheltuielilor de organizare care nu pot fi acoperite din sumele prevăzute în proiectul de buget.
130	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 67.01, Festivalul Internațional de Teatru, Teatrul Național „Radu Stanca”, Sibiu ...1.000 lei	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 67.01, Festivalul Internațional de Teatru, Teatrul Național „Radu Stanca”, Sibiu ...2.300 lei Inițiatori: Kelemen Hunor, Erdei Dolóczki István, Lakatos Petru - deputați UDMR	Sursa de finanțare: suplimentarea bugetului Ministerului Culturii Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 67.01, titlul Festivalul Internațional de Teatru, Teatrul Național „Radu Stanca”, Sibiu cu suma de 1.300 mii lei se asigură prin diminuarea bugetului Ministerului Turismului, la capitolul 87.01, Programul de dezvoltare a produselor turistice. Necesitatea suplimentării se datorează cheltuielilor de organizare care nu pot fi acoperite din sumele prevăzute în proiectul de buget.
131	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 67.01, titlul Susținerea instituțiilor subordonate, pentru Direcțiile Județene pentru Cultură, Culte și Patrimoniul Cultural Național	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 67.01, titlul Susținerea instituțiilor subordonate, pentru Direcțiile Județene pentru Cultură, Culte și Patrimoniul Cultural Național ... 21.000	Sursa de finanțare: suplimentarea bugetului Ministerului Culturii Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 67.01, titlul Susținerea instituțiilor subordonate, pentru Direcțiile Județene pentru Cultură, Culte și Patrimoniul Cultural Național cu suma de 1.500 mii lei se asigură prin diminuarea bugetului Ministerului

 19.500	Inițiatori: Kelemen Hunor, Erdei Dolóczki István, Lakatos Petru deputați UDMR	Turismului, la capitolul 87.01, Programul de dezvoltare a produselor turistice.												
132	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 65.01, Susținerea cultelor pentru construcția și reabilitarea de lăcașuri de cult, precum și pentru realizarea de acțiuni sociale, educaționale și caritabile ... 49.656	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 65.01, Susținerea cultelor pentru construcția și reabilitarea de lăcașuri de cult, precum și pentru realizarea de acțiuni sociale, educaționale și caritabile ... 79.656 Inițiatori: Kelemen Hunor, Erdei Dolóczki István, Lakatos Petru deputați UDMR	Sursa de finanțare: suplimentarea bugetului Ministerului Culturii Cultelor și Patrimoniului Național, la capitolul 65.01, Susținerea cultelor pentru construcția și reabilitarea de lăcașuri de cult, precum și pentru realizarea de acțiuni sociale, educaționale și caritabile cu suma de 30.000 mii lei se asigură prin diminuarea bugetului Ministerului Turismului, la capitolul 87.01, Programul de dezvoltare a produselor turistice.												
133	Anexa 3 / 27 / 27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Cod 27.4192812 Cod Program 255 „Lăcașuri de cult” (Programul Național „Lăcașurile de cult – centre spirituale ale comunității”, aprobat prin HG 1273/2005)	Se solicită suplimentarea bugetului pe anul 2009 cu suma de 1.500.000 RON necesară continuării lucrărilor la Așezământul social-filantropic „Sf. Pantelimon”, amenajarea unui clinici balneare, la Lacul Sărat. Autori: Deputat Viorel Balcon Deputat Mihai Tudose Deputat Cristian Rizea Senator Ion Rotaru Grupul parlamentar al PSD+PC	Acest așezământ are ca obiectiv gestionarea activităților mediaticile și social-filantropice ce se desfășoară în sprijinul celor defavorizați prin realizarea de analize și tratamente balneo - climatice. Sursa de finanțare: Bugetul de Stat												
134	Anexa 3 / 27 / 27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Cod 27.4192812 Cod Program 255 „Lăcașuri de cult” (Programul Național „Lăcașurile de cult – centre spirituale ale	Se solicită suplimentarea bugetului pe anul 2009 cu sumele aferente pentru consolidarea și reabilitarea lăcașurilor de cult din comunele enumerate: <table border="1" data-bbox="701 1230 1394 1455"> <thead> <tr> <th>Nr. crt.</th> <th>Comuna/satul</th> <th>Obiectivul</th> <th>Suma propusă (lei)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>Comuna Bărăganu</td> <td>Biserica Radu Vodă</td> <td>100.000</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>Orașul Însurăței</td> <td>Biserica din</td> <td>200.000</td> </tr> </tbody> </table>	Nr. crt.	Comuna/satul	Obiectivul	Suma propusă (lei)	1	Comuna Bărăganu	Biserica Radu Vodă	100.000	2	Orașul Însurăței	Biserica din	200.000	Lăcașurile de cult propuse pentru a fi consolidate și reabilitate sunt bunuri ale patrimoniului cultural și spiritual al locuitorilor din satele respective, reprezentând centrul spiritual al comunității. Având în vedere ca aceste comunități nu au mijloacele financiare necesare reparării acestor lăcașuri de cult este necesară participarea statului pentru salvarea și punerea în valoare a acestui tezaur de cultura
Nr. crt.	Comuna/satul	Obiectivul	Suma propusă (lei)												
1	Comuna Bărăganu	Biserica Radu Vodă	100.000												
2	Orașul Însurăței	Biserica din	200.000												

comunității”, aprobat prin HG 1273/2005)			satul lacul Rezii		românească din zonă.
	3	Comuna Berteștii de Jos	Biserica sat	100.000	Sursa de finanțare: Bugetul de Stat
	4	Comuna Tufești	Biserica sat	300.000	
	5	Comuna Stăncuta	Biserica sat	150.000	
	6	Comuna Gropeni	Biserica in construcție	250.000	
	7	Comuna Ciocile, sat Chichinețu	Biserica sat	200.000	
	8	Comuna Dudești, sat Tătaru	Biserica sat	300.000	
	9	Comuna Ulmu	Biserica sat	400.000 (cf. studiu de fezabilitate)	
	10	Comuna Tudor Vladimirescu	Biserica sat	300.000	
	11	Comuna Traian	Biserica sat	500.000 (cf. studiu de fezabilitate)	
	12	Comuna Zăvoaia, sat Dudescu	Biserica sat	300.000	
	13	Comuna Roșiori	Biserica sat	200.000	
	14	Comuna Victoria, sat	Biserica sat	250.000	

		Mihai Bravu			
		Autori: Deputat Viorel Balcon Deputat Mihai Tudose Deputat Cristian Rizea Senator Ion Rotaru Grupul parlamentar al PSD+PC			
135	Anexa 3 / 27 / 27 Ministerul Culturii, Cultelor si Patrimoniului Național Cod 27.4192812 Cod Program 255 „Lăcașuri de cult” (Programul Național „Lăcașurile de cult – centre spirituale ale comunității”, aprobat prin HG 1273/2005)	Se propune suplimentarea bugetului pe anul 2009 cu suma de 1.500.000 RON necesară continuării lucrărilor la Catedrala cu hramul „Nașterea Domnului” din Municipiul Brăila, Județul Brăila Autori: Deputat Viorel Balcon Deputat Mihai Tudose Deputat Cristian Rizea Senator Ion Rotaru Grupul parlamentar al PSD+PC	Necesitatea finalizării lucrărilor de construcție a Catedralei precum și pentru construirea unui așezământ social-filantropic. Sursa de finanțare: Bugetul de Stat		
136	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 33 Sălaj Se propune alocarea sumei de 675 mii lei pentru construirea Cămin Cultural Archid, Comuna Coseiu, jud. Sălaj Autor: deputat PNL Mirel Talos	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: alocare din suma prevăzută în buget.		
137	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 33 Sălaj Se propune alocarea sumei de 300 mii lei pentru construirea Cămin Cultural, Comuna Cizer, jud. Sălaj Autor: deputat PNL Mirel Talos	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: alocare din suma prevăzută în buget		
138	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 33 Sălaj Se propune alocarea sumei de 200 mii lei pentru reabilitare Cămin Cultural, Comuna Dragu, jud. Sălaj	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.		

		Autor: deputat PNL Mirel Talos	Sursa de finanțare: alocare din suma prevăzută în buget
139	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămine culturale dezvoltare - durabilă	Se propune alocarea din suma prevăzută Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național a sumei de 530 mii lei pentru următoarele obiective: cofinanțarea proiectului de reabilitare a căminului cultural din comuna Săbăreni, județul Giurgiu – 230 mii lei; reabilitare cămin cultural, comuna Bolintin Deal, județul Giurgiu – 300 mii lei. Autor: dl. deputat Dan Păsat, GP ale PNL	Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestor obiective de investiții deosebit de importante pentru locuitorii comunei. Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru Proiect Cămin cultural dezvoltare - durabilă
140	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	Poziția 30 Olt Se propune alocarea sumei de 1.200.mii lei pentru finalizarea lucrărilor de reabilitarea căminului cultural din comuna Mihăești, județul Olt. Autor: deputat PNL Gigel Știrba Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program.
141	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	Poziția 30 Olt Se propune alocarea sumei de 953.115,79 lei pentru reabilitarea Casei de Cultură din orașul Scornicești, județul Olt Autor: deputat PNL Gigel Știrbu Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program.
142	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	Poziția 30 Olt Se propune alocarea sumei de 1.000.000 lei pentru finalizarea lucrărilor de modernizare a sălii destinate evenimentelor sociale din comuna Cilieni, județul Olt Autor: deputat PNL Gigel Știrbu Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program

143	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	Poziția 30 Olt Se propunere alocarea sumei de 714.000 lei pentru modernizarea căminului cultural din comuna Potcoava, județul Olt Autor: deputat PNL Gigel Știrbu Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program
144	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	Poziția 31 Vâlcea Se propune alocarea sumei de 250.000 lei pentru reabilitarea Căminului Cultural din comuna Aluniu, județul Vâlcea. Autor: deputat PNL Gigel Știrbu Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Lucrarea se află în desfășurare. Suma solicitată reprezintă valoarea de cofinanțare a Consiliului Local. Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program
145	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	Poziția 30 Olt Se propune alocarea sumei de 100.000 lei pentru demararea lucrărilor de reabilitare a Căminului Cultural din comuna Drăghiceni, județul Olt Autor: deputat PNL Gigel Știrbu Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program.
146	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	Poziția 30 Olt Se propune alocarea sumei de 200.000 lei pentru finalizarea lucrărilor de construcție a Căminului Cultural din comuna Izvoarele, județul Olt Autor: deputat PNL Gigel Știrbu Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Investiția este finanțată prin programul de “Construire așezăminte culturale”. Suma solicitată reprezintă cofinanțarea Consiliului Local. Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program
147	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 30 Olt Se propune alocarea sumei de 650.000 lei pentru demararea lucrărilor de reabilitare la Căminul Cultural	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.

	Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	din comuna Scărișoara, județul Olt Autor: deputat PNL Gigel Știrbu Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program
148	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	Poziția 30 Olt Se propune alocarea sumei de 2.240.000 lei pentru demararea lucrărilor de reparații capitale la Căminul Cultural din comuna Giuvărăști, județul Olt Autor: deputat PNL Gigel Știrbu Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program
149	Anexa 3/27/02, Capitol 6701, Subcapitol 03 Servicii Culturale, paragraf 03 Muzeu Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Poziția 30 Olt Se propune alocarea sumei de 400.000 lei pentru finalizarea lucrărilor de reabilitare a complexului muzeal „Boianul,, din com. Stoicănești, Județul Olt. Autor: deputat PNL Gigel Știrbu Grupurile Parlamentare Reunite ale PNL	Lucrarea se află în derulare. Suma solicitata reprezintă valoarea rămasă de decontat. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în program
150	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă	Se propune alocarea din suma prevăzută bugetului Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național a sumei de 43,344 mii lei pentru obiectivul Cămin cultural tip II, comuna Pietroșani, județul Teleorman. Autori: Marin Almăjanu, deputat PNL George Dumitrică, deputat PNL Romeo Nicoară, senator PNL	Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestor obiective de investiții deosebit de importante pentru locuitorii comunei. Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă.
151	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	Se propune alocarea din suma prevăzută Ministerului Culturii și Cultelor a sumei de 87776,128 mii lei pentru următoarele obiective: Reabilitarea căminului cultural (reparație acoperiș și fațada, dotare cu instalație de climatizare și încălzit) 150 mii lei, comuna Bucurdea Granoasa, jud. Alba	Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestor obiective de investiții deosebit de importante pentru locuitorii comunei. Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.

		<p>Reabilitarea + extindere Cămin Cultural Sălișteea -1054,148 mii lei</p> <p>Construire cămin cultural în satul Livezile, comuna Livezile, jud. Alba – 60 mii lei</p> <p>Construire cămin cultural, Comuna Vadu Moților, Jud. Alba - 4.000 mii lei</p> <p>Finalizarea lucrărilor de construire a căminului cultural comuna Râmeț, jud. Alba – 420 mii lei</p> <p>Finalizarea lucrărilor la obiectivul „ Construire casă de cultură în comuna Șugag “ – 3000 mii lei</p> <p>Reabilitare Cămin Cultural Ciumbud, jud. Alba - 91,98 mii lei</p> <p>Autor: deputat PNL Teodor Atanasiu Grupurile Parlamentare ale PNL din Camera Deputaților și Senat</p>	<p>Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru "Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă"</p>
152	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă</p>	<p>Se propune alocarea din suma prevăzută Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național a sumei de 1 000 mii lei pentru reabilitarea obiectivului : ” Extindere Cămin Cultural Bala “, Comuna Bala, jud. Mehedinți</p> <p>Autor: deputat PNL Viorel PALAȘCA</p>	<p>Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestui obiectiv de investiții deosebit de important pentru locuitorii localității menționate.</p> <p>Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru "Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă</p>
153	<p>Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă</p>	<p>Se propune alocarea din suma prevăzută Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național a sumei de 300 mii lei pentru finanțarea obiectivului : Reabilitare Cămin Cultural* , Comuna Bălăcița , sat Dobra, jud. Mehedinți</p>	<p>Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestui obiectiv de investiții deosebit de important pentru locuitorii localității menționate.</p> <p>Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p>

		Autor: deputat PNL Viorel PALAȘCA	Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru "Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă"
154	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	Se propune alocarea din suma prevăzută Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național a sumei de 300 mii lei pentru finanțarea obiectivului : * Cămin Cultural Severinești* , Comuna Căzănești, jud. Mehedinți Autor: deputat PNL Viorel PALAȘCA	Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestui obiectiv de investiții deosebit de important pentru locuitorii localității menționate. Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru "Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă"
155	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	Se propune alocarea din suma prevăzută Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național a sumei de 3000 mii lei pentru finanțarea obiectivului : <ul style="list-style-type: none">reabilitare Casa de Cultura, Oraș Strehăia, jud. Mehedinți Autor: deputat PNL Viorel PALAȘCA	Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestui obiectiv de investiții deosebit de important pentru locuitorii localității menționate. Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității. Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru "Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă"
156	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Se propune alocarea din suma prevăzută Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național a sumei de 250 mii lei pentru finanțarea obiectivului :	Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestui obiectiv de investiții deosebit de important pentru locuitorii

	Proiect cămin cultural dezvoltare durabilă –	<ul style="list-style-type: none"> reabilitare Cămin Cultural, Comuna Voloiac, jud. Mehedinți <p>Autor: deputat PNL Viorel PALAȘCA</p>	<p>localității menționate. Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru "Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă"</p>
157	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural dezvoltare durabilă –	<p>Se propune alocarea din suma prevăzută Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național a sumei de 800 mii lei pentru finanțarea obiectivului :</p> <ul style="list-style-type: none"> construire Cămin Cultural Comuna Dubova, jud. Mehedinți <p>Autor: deputat PNL Viorel PALAȘCA</p>	<p>Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestui obiectiv de investiții deosebit de important pentru locuitorii localității menționate. Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.</p> <p>Sursa de finanțare: Alocare din suma prevăzută în bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național pentru "Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă"</p>
158	Anexa 3/27/04 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Sinteza finanțării programelor potrivit Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 64/2007 58 – Proiectul pentru reabilitarea căminelor culturale	<p>Se propune suplimentarea bugetului pe anul 2009 cu suma de 300 mii lei pentru reabilitarea Căminului cultural, sat Ciocotiș, comuna Cernești, jud. Maramureș (valoarea totală a proiectului: 1.400.000 lei)</p> <p>Credite de angajament (proponeri 2009): 300.000 lei</p> <p>Credite bugetare (proponeri 2009): 300.000 lei</p> <p>Estimări 2010: 600.000 lei</p> <p>Estimări 2011: 500.000 lei</p> <p>Autor: deputat PNL Cătălin Cherecheș</p>	<p>Satul Ciocotiș, comuna Cernești are o populație de 1800 de persoane aflându-se la o distanță de aproximativ 15 km de centrul comunei. În acest sat există o comunitate multireligioasă, cu o viață spirituală intensă, reabilitarea Căminului Cultural fiind o necesitate atât pentru tineri cât și pentru vârstnici.</p> <p>Sursa de finanțare: bugetul de stat.</p>
159	Anexa 3/27/04 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	<p>Se propune suplimentarea bugetului pe anul 2009 cu suma de 300 mii lei pentru reabilitarea Căminului cultural, zona rurală Firiza, municipiul Baia Mare</p>	<p>Zona rurală Firiza este situată la periferia municipiului Baia Mare, având un singur drum de acces, ceea ce îi conferă un stat izolat</p>

	<p>Sinteza finanțării programelor potrivit Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 64/2007</p> <p>58 – Proiectul pentru reabilitarea căminelor culturale</p>	<p>(valoarea totală a proiectului: 1.400.000 lei)</p> <p>Credite de angajament (proponeri 2009): 300.000 lei</p> <p>Credite bugetare (proponeri 2009): 300.000 lei</p> <p>Estimări 2010: 600.000 lei</p> <p>Estimări 2011: 500.000 lei</p> <p>Autor: deputat PNL Cătălin Cherecheș</p>	<p>și greu accesibil, iar populația care locuiește în zonă are un acces dificil la facilitățile de petrecere a timpului liber din municipiu.</p> <p>Odată cu refacerea acestui obiectiv cultural , vor avea acces aproximativ 4500 de cetățeni din această zonă.</p> <p>Sursa de finanțare: bugetul de stat.</p>
160	<p>Anexa nr. 3/27/23</p> <p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p> <p>Proiectul Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă</p>	<p>Se propune alocarea de către Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, prin <i>Proiectul Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă</i>, de sume pentru următoarele obiective de investiții:</p> <p>*Construcție Cămin Cultural în localitatea Dumești, județul Iași cu suma de 2 000 mii lei;</p> <p>*Construcție Cămin Cultural, în sat Erbiceni, județul Iași, cu suma de 2 900 mii lei;</p> <p>*Construcție Cămin Cultural în localitatea Mircești, județul Iași, cu suma de 1670 mii lei;</p> <p>*Construcție Cămin Cultural în localitatea Mogoșești-Siret, județul Iași, cu suma de 2000 mii lei</p> <p>Autor: Deputat PNL Cristian Adomniței</p>	<p>Este nevoie de realizarea acestor obiective culturale pentru susținerea vieții artistice în satul românesc.</p> <p>Sursa de finanțare:</p> <p>Redistribuire în cadrul bugetului Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național</p>
161	<p>Anexa 3/27/23</p> <p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național,</p> <p>Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă,</p>	<p>Poziția 32 , jud. Satu Mare:</p> <p>Se propune suplimentarea sumei pentru următoarele obiective:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Construcția unui așezământ cultural “Casa de Cultura”, Proiect depus pt. finanțare Faza SF si PT (proiect declarat eligibil – 2.709 mii lei • Finalizarea lucrărilor de construcție a căminului cultural Căuaș - 700 mii lei 	<p>Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Satu Mare.</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale</p>

		<ul style="list-style-type: none"> • Modernizarea căminului cultural din localitatea Poiana Codrului, com. Crucișor – 400 mii lei • Reabilitarea si modernizarea căminului cultural din Crucișor – 400 mii lei • Renovare cămin cultural Boghiș, com. Doba – SF 2008 – 2300 mii lei • Renovare cămin cultural Paulian, com. Doba, SF 2008 – 1500 mii lei • Finalizarea lucrărilor de reabilitare a căminului cultural din com. Santău – 80 mii lei • Finalizarea lucrărilor de reabilitare a căminului cultural din com. Târșolț – 100 mii lei • Modernizare cămin cultural in loc.Vama – 1260 mii lei • Construire Casa de Cultura cu Biblioteca sat Doba – 3500 mii lei <p>Autor: Deputat PNL Viorel Buda</p>	
162	Anexa 3/27/23 Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă Ministerul Culturii, Cultelor si Patrimoniului Național	Se propune alocarea sumei de 350.000 lei pentru demararea lucrărilor de reabilitare a clădirii Școlii Costișa si transformare în Sală de Festivități, comuna Homocea, județul Vrancea. Autor: deputat PNL Nini Săpunaru	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității
163	Anexa 3/27/23 Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă Ministerul Culturii, Cultelor si Patrimoniului Național	Se propune alocarea sumei de 250.000 lei pentru demararea lucrărilor de reabilitare și reparația acoperișului la Căminul Cultural, sat Homocea, comuna Homocea, județul Vrancea. Autor: deputat PNL Nini Săpunaru	Clădirea se găsește într-o stare de uzură avansată . Vechimea acesteia impune reconsolidarea. Necesitatea existenței de spații adecvate pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localităților menționate.

164	Anexa 3/27/23 Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă Ministerul Culturii, Cultelor si Patrimoniului Național	Se propune alocarea sumei de 260.430 lei pentru realizarea documentației și depunerea proiectelor pentru: Reabilitare Cămin Cultural, în satul Poiana Vărsătura, comuna Jariștea, județul Vrancea. Autor: deputat PNL Nini Săpunaru	Realizarea și depunerea proiectelor pentru accesarea de fonduri europene pentru aceste investiții este primul pas către obținerea sumelor necesare derulării acestor proiecte.
165	Anexa 3/27/23 Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabilă Ministerul Culturii, Cultelor si Patrimoniului Național	Se propune alocarea sumei de 1.500.000 lei pentru demararea lucrărilor de construcție a unui Cămin Cultural în comuna Slobozia Bradului, județul Vrancea. Autor: deputat PNL Nini Săpunaru	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.
166	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor si Patrimoniului Național Programul Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă Județul Bihor Poziția 5	Județul Bihor Poziția 5 Se propune suplimentarea sumelor alocate la <i>Cap. 6701 Cultură, recreare și religie</i> pentru județul Bihor în vederea realizării următoarelor obiective de investiții: - Cămin cultural în Remeti, comuna Bulz cu suma de 800 mii lei - Construcție Cămin Cultural, comuna Sârbi, cu suma de 850 mii lei Autor: Deputat PNL, Lucia Varga	Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură din spațiul rural. Sursa de finanțare: Ministerul Culturii, Cultelor si Patrimoniului Național
167	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă	Poziția 31, jud. Prahova: (anexa 5) Se propune suplimentarea sumei pentru următoarele obiective: REABILITARE CĂMIN CULTURAL, sat Ciupelnița, sat Dumbrava - este un proiect integrat privind infrastructura fizică de baza si conservarea moștenirii culturale, ce urmează a fi depus cf. GS - M322 – 220 mii lei Autori: Deputați PNL: Adriana Săftoiu, GrațIELA Gavrilescu, Cristian Burlacu, Senator PNL Teodor Meleşcanu,	Suma este necesară pentru reabilitarea căminului cultural din satul Ciupelnița, județul Prahova. Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
168	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și	Poziția 31, jud. Prahova Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru	Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestor obiective de investiții

	Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	județul Prahova, pentru obiectivul „Renovare și extindere prin supraetajare cămin cultural”, sat Călinești, com. Florești, cu suma de 600.000 mii lei Autori: Deputat PNL: Grațiela Gavrilescu Deputat PNL: Cristian Burlacu Deputat PNL: Adriana Săftoiu Senator PNL: Teodor Meleșcanu	deosebit de importante pentru locuitorii comunei. Sursa de finanțare: Îmbunătățirea sistemului de colectare a taxelor și impozitelor la bugetul de stat
169	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	Poziția 31, jud. Prahova Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Prahova, pentru obiectivul „Reabilitare cămine culturale în satul Banului, Lunca Prahovei, Cocorastii Caplii și construire cămin cultural în Măgureni, com. Măgureni, cu suma de 4.000.000 mii lei Autori: Deputat PNL: Grațiela Gavrilescu Deputat PNL: Cristian Burlacu Deputat PNL: Adriana Săftoiu Senator PNL: Teodor Meleșcanu	Pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării acestor obiective de investiții deosebit de importante pentru locuitorii comunei. Sursa de finanțare: Îmbunătățirea sistemului de colectare a taxelor și impozitelor la bugetul de stat
170	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect cămin cultural – dezvoltare durabilă	Poziția 39 Județul Vaslui Se propune suplimentarea sumelor alocate la <i>Cap. 6701 Cultură, recreare și religie</i> pentru județul Vaslui în vederea realizării următoarelor obiective de investiții: Cămin cultural, comuna Deleni cu suma de 400 mii lei Cămin Cultural, comuna Bogdana, cu suma de 100 mii lei Autor: Deputat PNL, Dan Bordeianu Deputat PNL Dan Mihai Marian Senator PNL Cristian David	Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură din spațiul rural.
171	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național, Proiectul 4- Cămin cultural - Dezvoltare Durabilă	Se propune alocarea sumelor pentru următoarele obiective: <ul style="list-style-type: none">• reabilitare si dotare Cămin Cultural, Loc Bistreț – 200 mii lei• reabilitare Cămin Cultural, loc Ciubega – 180	Sumele sunt necesare pentru construcția, modernizarea sau reabilitarea căminelor culturale din localitățile județului Dolj. Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale

		<p>mii lei</p> <ul style="list-style-type: none"> • renovarea Căminului Cultural, loc Seaca de Pădure – 100 mii lei • Modernizare Cămin Cultural , loc Secuiești – 150 mii lei • Reabilitare Cămin Cultural sat Cornita, loc Cernătești – 30 mii lei <p>Autori: Deputați PNL Mihai Voicu, Ionuț Stroe</p>	
172	Anexa 3/27/02b Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	<p>Programe de consolidare și restaurare monumente istorice cu suma de 1 milion RON, pentru obiectivul Biserica Evanghelică Bistrița – Monument istoric din secolul XIV, Reparații capitale.</p> <p>Autori: Deputat PD-L Ioan Oltean Senator PD-L Ioan Sbirciu</p>	Biserica evanghelică din secolul XIV monument istoric a ars în urma unui incendiu în proporție de 30%. Suma este necesară pentru restaurarea acestui monument istoric.
173	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitolul 03/paragraf 12	<p>Alocarea sumei de 200 mii lei pentru Biserica Sfântul Dumitru din Bârlad, județul Vaslui.</p> <p>Autor: deputat Adrian Solomon - PSD</p>	<p>Biserica din sec. al XIX- lea este monument istoric de categoria B, aflat în Lista monumentelor istorice și are nevoie urgentă de refacerea picturii murale.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului</p>
174	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitolul 03/paragraf 12	<p>Alocarea sumei de 180 mii lei pentru Biserica Sfinții Voievozi din Perieni, județul Vaslui.</p> <p>Autor: deputat Adrian Solomon - PSD</p>	<p>Biserica din sec. al XIX- lea se află în stare de degradare parțială și necesită executarea de lucrări de restaurare.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului</p>
175	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitolul 03/paragraf 12	<p>Alocarea sumei de 600 mii lei pentru Mănăstirea Grăjdeni, județul Vaslui.</p>	<p>Mănăstirea datează din sec. al XVII-lea și necesită executarea de lucrări de consolidare, restaurare și modernizare.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de Rezervă al</p>

		Autor: deputat Adrian Solomon - PSD	Guvernului
176	<p>Proiect de Buget pe anul 2009</p> <p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național</p> <p>Anexa 3/27/02 B, Titlul II BUNURI și SERVICII</p>	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național la anexa 3/27/02– Titlul II, Bunuri si servicii, cu suma de</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 75.000 lei Reparații fațada la biserica parohiei “SF. NICOLAE”-ONESTI Bacău 2. 200.000 lei “Casa bunăvoinei” la biserica parohiei “Sf. Imparati Constantin si Elena”ONESTI Bacău 3. 75.000 lei Construirea bisericii “Nașterea Maicii Domnului” parohia “MAL” ONESTI Bacău 4. 50.000 lei Construirea bisericii “ SF. Gheorghe” din parohia Livezi, sat Livezi, com. Livezi, Bacau 5. 50.000 lei Construire așezământ “casa îngerilor” la parohia „Adormirea Maicii Domnului”,sat Bratila, Helegiu, Bacău 6. 50.000 lei Reparații fațada la biserica “Adormirea Maicii Domnului” – sat. Patrascani, com. Gura Văii, Bacău <p>Senator Nistor Vasile PD-L</p> <p>Deputat Vreme Valerian PD-L</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1.Se solicita admiterea amendamentului pentru finanțarea cheltuielilor de reabilitare Parohia „SF. Nicolae” Onești, jud. Bacău 2. Se solicita admiterea amendamentului pentru finanțarea unor cheltuieli din investiția „Casa bunăvoinei”,la parohia „Sf. Impărați Constantin si Elena”, Onești , jud. Bacău. 3. Se solicita admiterea amendamentului pentru finanțarea unor cheltuieli din investiția „construcția bisericii Nașterea Maicii Domnului” din parohia Mal, Onești ,jud. Bacău. 4. Se solicita admiterea amendamentului pentru finanțarea unor cheltuieli din investiția „construcția bisericii „SF. GHEORGHE”, din sat Livezi,com Livezi, jud. Bacău. 5. Se solicita admiterea amendamentului pentru finanțarea așezământului „Casa Îngerilor” din parohia Adormirea Maicii Domnului,sat Bratila,com Helegiu, jud. Bacău. 6. Se solicita admiterea amendamentului pentru finanțarea unor cheltuieli de reparații la biserica „Adormirea Maicii Domnului”, sat Patrascani,com. Gura Văii, jud. Bacău. <p>Sursa:Fond de rezerva la dispoziția Guvernului</p>
177	<p>Anexa 3/27/02 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul</p>	<p>Se propune suplimentarea bugetului Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național la anexa ---/---/---</p>	<p>Biserica evanghelică din secolul XIV, monument istoric a ars în urma unui incendiu în proporție de 30%. Suma este necesară</p>

	Național	Programe de consolidare și restaurare monumente istorice cu suma de 1 milion RON, pentru obiectivul Biserica Evanghelică Bistrița – Monument istoric din secolul XIV, Reparații capital. Autor: Deputat PD-L Botis Ioan Nelu	pentru restaurarea acestui monument.
178	Anexa 3/27/02 B, Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național	Se propune suplimentarea bugetului Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național la anexa 3/27/02 B Programe de consolidare și restaurare monumente istorice cu suma de 1 milion RON, pentru obiectivul Biserica Evanghelică Bistrița – Monument istoric din secolul XIV, Reparații capital. Autor: Deputat PD-L Radu Moldovan	Biserica evanghelică din secolul XIV, monument istoric a ars în urma unui incendiu în proporție de 30%. Suma este necesară pentru restaurarea acestui monument.
179	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național, Anexa 3/27/02, Cap. 6701, Grupa 20, Titlu II Bunuri și servicii, Art. 11 Cărți, publicații și materiale documentare	Se propune suplimentarea sumelor alocate pe anul 2009 astfel: <ul style="list-style-type: none">- editarea volumului 4 din lucrarea Personalități dobrogene - 30 mii lei. Autor: Deputat Amet Aledin – Minoritățile Naționale	Asigurarea continuității unei opere literare. Sursa de finanțare: Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului
180	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național, Anexa 3/27/02	Se propune introducerea unei anexe la Bugetul Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național, anexa 3/27/02 pentru următoarele unități de cult: <ul style="list-style-type: none">- cămin cultural Grănicești, jud. Suceava, cu suma de 5,9 mii lei;- lucrări de reabilitare și pictură la clădirea bisericii din satul Zamostea, jud. Suceava Autor: Deputat PSD Eugen Bejenariu	Lucrare în curs de execuție. Lucrare în execuție. Sursa de finanțare: Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului
181	Cap. 67, subcapitol 03, paragraf 12 – Consolidarea și restaurarea monumentelor istorice	Se propune suplimentarea Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național cu suma de 10.000 mii lei pentru terminarea lucrărilor de modernizare a Căii Eroilor, care face parte din Monumentele Patrimoniului Cultural	În prezent Primăria Municipiului Târgu Jiu nu mai are posibilități financiare, fiind folosite resurse atât din venituri proprii cât și dintr-un credit bancar. Deoarece expertiza ultimelor luni arată că veniturile încasate la bugetul

		<p>Național.</p> <p>Autori: Domnul deputat PSD Popeangă Vasile, Domnul deputat PSD Victor Ponta Domnul deputat PSD Surupăceanu Mugurel</p>	<p>local au scăzut cu peste 30%, primăria solicită sprijin de la Bugetul de stat pentru continuarea și finalizarea lucrărilor din Călea Eroilor, aceasta făcând legătura între operele de artă ale lui Brâncuși.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului</p>
182	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național</p> <p>Anexa 3/27</p>	<p>- Construire cămin cultural în comuna Vama Buzăului, sat Buzăiel, suma necesară 150.000 euro.</p> <p>- Reabilitare cămin cultural în comuna Moeciu, sat Moeciu de Sus, județul Brașov; suma necesară 70.000 euro.</p> <p>– Reabilitare cămin cultural în comuna Moeciu, sat Măgura, județul Brașov; suma necesară 70.000 euro.</p> <p>Autor amendament: deputat Gabriel Tiță – Nicolescu - PSD</p>	<p>Realizarea unui cămin cultural în mediul rural asigură cetățenilor o modalitate educativă de ocupare a timpului liber. Investiția este necesară cu atât mai mult cu cât, în ultimii ani locuitorii din mediul rural nu mai au viață socială, multe dintre căminele culturale fiind retrocedate foștilor proprietari.</p>
183	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național</p> <p>Anexa 3/27/01, Capitolul 6701</p>	<p>Alocarea sumei de 1.260 mii lei pentru reabilitarea căminului cultural din localitatea Deleni, județul Constanța.</p> <p>Autor amendament: deputat Dumitrache Ileana Cristina - PSD</p>	<p>Motivarea: reabilitare.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului</p>
184	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național</p> <p>Anexa 3/27/01, Capitolul 6701</p>	<p>Alocarea sumei de 38 mii lei pentru extinderea și amenajarea căminului cultural din localitatea Independența, județul Constanța.</p> <p>Autor amendament: deputat Dumitrache Ileana Cristina - PSD</p>	<p>Motivarea: reabilitare.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului</p>
185	<p>Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniul Național</p> <p>Anexa 3/27/01, Capitolul 6701</p>	<p>Alocarea sumei de 100 mii lei pentru construcție biserica Galița și reabilitare biserica Almalau, localitatea Ostrov, județul Constanța.</p> <p>Autor amendament: deputat Dumitrache Ileana Cristina</p>	<p>Motivarea: reabilitare.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului</p>

		- PSD	
186	<p>Ministerul Culturii și Cultelor</p> <p>Introducerea în cadrul Anexei 3/27/29 a unui nou program de investiții, după cum urmează:</p> <p>Anexa 3/27/29</p> <p>Capitolul bugetar 67.01 Cultură, recreare și religie, proiectul 4 Căminul Cultural - Dezvoltare Durabilă</p> <p>Tip de cheltuieli: C</p>	<p>Reabilitarea Căminului Cultural, comuna Izvoarele, jud. Teleorman</p> <p>Autor: Deputat PSD Nicolae Bănicioiu</p>	<p>Căminul este într-o stare avansată de degradare, având nevoie de reparații capitale.</p> <p>Pentru reabilitare este necesară o sumă de 300 mii Rom, prin redistribuire fiind o sumă mică.</p>
187	<p>Suma de repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/6701 / subcapitol 03 / paragraf 03 sau 12</p>	<p>Alocarea sumei de 28.700 mii lei – imobil situat în Galați, str. Domnească nr.67 – Casa Balș, mijlocul sec. XIX</p> <p>Autor: Deputat PSD+PC Pâslari Florin</p>	<p>Achiziționarea imobilului și executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare și amenajare muzeu.</p> <p>Sursa de finanțare: Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului</p>
188	<p>Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 50</p>	<p>Alocarea sumei de 190.000 RON Galați, "Festivalul Scrumbiei"</p> <p>(Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ceuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Roșca Lucreția - PSD+PC)</p>	<p>Continuarea Tradiției Festivalului Scrumbiei care se organizează în fiecare an de Sărbătoarea Floriilor, cu o săptămână înainte de Sfintele Paste. Anul acesta, Festivalul Scrumbiei se va afla la cea de a VIII-a ediție a sa. Aceasta manifestare este unica de acest gen nu numai în România ci și în Europa. Este o manifestare populară ce se desfășoară de-a lungul întregii zile pe Faleza Superioară și Inferioară a Dunării, având un număr foarte mare de participanți.</p> <p>Succesul de la primele ediții ale festivalului indică faptul că scopul propus de organizatori, acela ca acest festival să devină o tradiție care să atragă într-un circuit turistic statele riverane ale Dunării, este pe cale de a fi atins prin vizitele anunțate a unor ambasadori din</p>

			<p>aceste state. Festivalul Scrumbiei este promovat si susținut de întreaga presa locala. Festivalul este totodată unica manifestare din zona Moldovei ceruta cu insistenta de mediile de informare centrale deoarece se constituie in subiect pentru acestea.</p> <p>Împletind tradiția ortodoxa cu manifestările populare, Festivalul debutează după Sfânta Liturghie ținuta in toate bisericile orașului, cu un mesaj adresat de episcopul Dunării de Jos, la Biserica Sfânta Maica Precista care alături de alți preoți si autoritățile locale, va servi in mod gratuit o farfurie din tradiționala ciorba pescăreasca participanților la festival. Este cea mai mare acțiune caritabila susținuta de Episcopia Dunării de Jos in colaborare cu autoritățile locale.</p> <p>A doua parte a festivalului se va desfășura pe Faleza Superioara a Dunării fiind concentrat in zona Restaurantului "Pescarul". Aici va fi prezenta cea mai reprezentativa expoziție culinara cu produse pescărești din România. De asemeni, se vor desfășura: o expoziție naționala de caricatura si expoziții florale. Festivalul Scrumbiei se va încheia cu un spectacol in aer liber care va include toate genurile muzicale rock, dance, etno, latino, etc., a cărui locație va fi esplanada Restaurantului Pescarul. Sursa de finanțare:</p>
189	Suma se repartizează in baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 03/paragraf 03 sau 12	Alocarea sumei de 1.700.000 RON imobil situat in Galați, str. Alexandru Ioan Cuza - Casa Mantu (Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ciuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Rosca Lucreția - PSD+PC)	Achiziționarea imobilului si executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare si amenajare muzeu "Nicolae Mantu". Sursa de Finanțare: Fondul de Rezerva al Guvernului
190	Suma se repartizează in baza unui act normativ din Anexa	Alocarea sumei de 12.000.000 RON imobil situat in Galați, str. Domneasca nr. 38, - Sediul Primăria	Achiziționarea imobilului si executarea de lucrări de consolidare, restaurare,

	1/capitol 6701/subcapitol 03/ paragraf 12	Municipiului Galați (Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ciuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Rosca Lucreția - PSD+PC)	modernizare si amenajare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezerva al Guvernului
191	Art. 27/anexa 2/ Cap.6701/Subcapitolul 50	Alte servicii in domeniile culturii, recreerii si religiei Deputat Ana Gheorghe PSD+PC Deputat Stan Ion PSD+PC Senator Tutuiianu Adrian PSD+PC Deputat Dumitru Ion PSD+PC	1. Parohia Pucioasa II Valoare – 800 mii lei 2. Mănăstirea Nucet – etapa a II-a Valoare – 1.000 mii lei 3. Biserica Brâncoveneasca Doicesti Valoare – 500 mii lei 4. Biserica Ratoaia, comuna Bucșani Valoare – 300 mii lei 5. Biserica Postarnacu, comuna Cornești Valoare – 200 mii lei 6. Biserica cartier Berevoiesti, oraș Fieni Valoare – 200 mii lei 7. Biserica Fusea, sat Gura Vulcanei, comuna Vulcana Pandele(monument istoric) Valoare – 500 mii lei 8. Biserica Brosteni, comuna Produlesti Valoare – 100 mii lei MOTIVATIE: Lacasurile de cult menționate sunt monumente istorice datând începând cu sec. XIV pana in sec. XIX, a căror importanta istorica este definitorie pentru cultura damboviteană dar si naționala (Biserica Brâncoveneasca Doicești, Mănăstirea Nucet, Biserica Fusea, comuna Vulcana Pandele). Celelalte lăcașuri de cult sunt in faza de finalizare a lucrărilor începute in urma cu 7,8 ani, iar comunitățile si colectivitățile nu pot asigura suportul financiar necesar . Sursa de finanțare propusa este Fondul de Rezerva Bugetara la dispoziția Guvernului Cap. 5001, grupa 50, art. 01
192	Art. 27/anexa 2/ Cap.5001/Paragraful A/Grupa 51/Art.02/Alin. 18	Transferuri de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finalizarea lucrărilor de construcție a asezămintelor culturale si pentru unități de cultura	1. Reabilitare si extindere cămin cultural comuna Vlădeni Valoare – 400 mii lei

		<p>Deputat Ana Gheorghe PSD+PC</p> <p>Deputat Stan Ion PSD+PC</p> <p>Senator Tutuianu Adrian PSD+PC</p> <p>Deputat Dumitru Ion PSD+PC</p>	<p>2. Reabilitare cămin cultural comuna Pierșinari Valoare – 400 mii lei</p> <p>3. Reparații capitala, extindere si reamenajare cămin cultural sat Raci, comuna Raci Valoare – 400 mii lei</p> <p>4. Cămin cultural Cimentul Fieni, orașul Fieni Valoare – 600 mii lei</p> <p>5. Reabilitare cămin cultural comuna Runcu Valoare – 500 mii lei</p> <p>6. Reabilitare cămin cultural Gemenea-Bratulesti, comuna Voinești Valoare – 500 mii lei</p> <p>7. Reabilitare cămin cultural Suduleni, comuna Voinești Valoare – 400 mii lei</p> <p>8. Modernizare cămin cultural Frasini, comuna Cornești Valoare – 300 mii lei</p> <p>9. Modernizare cămin cultural Cătunu, comuna Cornești Valoare – 400 mii lei</p> <p>10. Reabilitare cămin cultural comuna Niculești Valoare – 500 mii lei</p> <p>11. Modernizare cămin cultural comuna Cojasca Valoare – 400 mii lei</p> <p>12. Reabilitare cămin cultural Gherghitesti, comuna Cobia Valoare – 500 mii lei</p> <p>13. Reabilitare cămin cultural sat Văleni, comuna Văleni Dâmbovița Valoare – 400 mii lei</p> <p>14. Reabilitare cămin cultural sat Mestecan, comuna Văleni Dâmbovița Valoare – 500 mii lei</p>
--	--	---	--

			<p>15. Reabilitare cămin cultural comuna Dragomirești Valoare – 450 mii lei</p> <p>16. Reabilitare cămin cultural Priboiu, comuna Tătărani Valoare – 515 mii lei</p> <p>17. Construcție cămin cultural tip II in satul Manesti, comuna Manesti Valoare – 140 mii lei</p> <p>18. Dotare centrul Socio-Cultural comuna Aninoasa Valoare – 1.000 mii lei</p> <p>TOTAL valoare – 8.305 mii lei</p> <p>MOTIVATIE COMUNA: in toate localitățile Căminele Culturale existente se afla in stare avansata de degradare, fapt ce face imposibila desfășurarea de activități culturale.</p> <p>Sursa de finanțare propusa este Fondul de Rezerva Bugetara la dispoziția Guvernului Cap. 5001, grupa 50, art. 01</p>
193	Suma se repartizează in baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 03/paragraf 12	Alocarea sumei de 100.000 RON imobil situat in Galați, Biserica "Adormirea Maicii Domnului" - Mavramol (Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ciuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Roșca Lucreția - PSD+PC)	Biserica - monument istoric, aflat stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezerva al Guvernului
194	Suma se repartizează in baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 03/paragraf 12	Alocarea sumei de 90.000 RON imobil situat in Galați, Biserica cu turn fortificat "Adormirea Maicii Domnului" Precista (Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ciuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Roșca Lucreția - PSD+PC)	Biserica - monument istoric, aflat stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezerva al Guvernului
195	Suma se repartizează in baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 03/paragraf 12	Alocarea sumei de 80.000 RON imobil situat in Galați, Biserica "Sfântul Spiridon" (Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ciuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Roșca Lucreția - PSD+PC)	Biserica - monument istoric, aflat stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezerva al Guvernului

196	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 03/paragraf 12	Alocarea sumei de 110.000 RON imobil situat în Galați, Biserica "Sfântilor Arhangheli Mihail și Gavril" (Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ciuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Roșca Lucreția - PSD+PC)	Biserica - monument istoric, aflat stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezerva al Guvernului
197	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 03/paragraf 12	Alocarea sumei de 120.000 RON imobil situat în Galați, Catedrala Ortodoxă "Sfântul Ierarh Nicolae" (Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ciuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Roșca Lucreția - PSD+PC)	Biserica - monument istoric, aflat stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezerva al Guvernului
198	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 03/paragraf 12	Alocarea sumei de 100.000 RON imobil situat în Galați, Biserica "Trei Ierarhi" (Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ciuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Roșca Lucreția - PSD+PC)	Biserica - monument istoric, aflat stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezerva al Guvernului
199	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 03/paragraf 12	Alocarea sumei de 100.000 RON imobil situat în Galați, Biserica "Buna Vestire" (Deputat Pâslari Florin - PSD+PC, Deputat Ciuca Liviu Bogdan - PSD+PC, Deputat Roșca Lucreția - PSD+PC)	Biserica - monument istoric, aflat stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezerva al Guvernului
200	Capitolul 5001 Titlul 70 Cheltuieli de capital Articolul 03	Finalizarea lucrărilor de construcție la Biserica Ortodoxă "Înălțarea Domnului" sat Buznea, comuna Ion Neculce, județul Iași Suma: 200.000 Rom Autor: Deputat PSD Vasile Mocani	S-a depășit 15 ani de când s-a început construcția. Satul nu mai are fonduri pentru terminarea construcției. Sursa de finanțare: Fondul de rezervă a Primului - Ministru.
201	Capitolul 5001 Titlul 70 Cheltuieli de capital Articolul 03 Reparații capitale aferente activelor fixe	Repărții capitale la Biserica Ortodoxă "Sfântul Gheorghe", sat Cozmești, comuna Stolniceni Prăjescu, județul Iași Suma: 150.000 Rom Autor: Deputat PSD Vasile Mocanu	Lipsa de fonduri proprii. Comuna nu dispune de fonduri pentru culte (90% agricol). Sursa de finanțare: Fondul de rezervă a Primului - Ministru.
202	Capitolul 5001 Titlul 70 Cheltuieli de capital Articolul 03 Reparații capitale aferente activelor fixe	Reparații capitale la Paraclisul Bisericii Ortodoxe "Adormirea Maicii Domnului", sat Brătești, comuna Stolniceni Prăjescu, județul Iași, Parohia Sfântul Neculai Suma: 150.000 Rom	Lipsa de fonduri proprii. Activitate 100% agricolă. Sursa de finanțare: Fondul de rezervă a Primului - Ministru.

		Autor: Deputat PSD Vasile Mocanu	
203	Capitolul 5001 Titlul 70 Cheltuieli de capital Articolul 03 Reparații capitale aferente activelor fixe	Reparații capitale la Biserica Ortodoxă ”Pogorârea Sfântului Duh” – Măicuța din orașul Târgu Frumos, județul Iași, Parohia Sfântul Neculai Suma: 150.000 Rom Autor: Deputat PSD Vasile Mocanu	Lipsa de fonduri proprii. Activitate 100% agricolă. Sursa de finanțare: Fondul de rezervă a Primului - Ministru.
204	Anexa nr. 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	1. Alocarea sumei de 1.400 mii lei pentru continuarea lucrărilor de construcție a Bisericii Ortodoxe ”Adormirii Maicii Domnului” din Uricari, județul Hunedoara. 2. Alocarea sumei de 120 mii lei pentru Casa de Cultură Uricani, județul Hunedoara. 3. Alocarea sumei de 210 mii lei pentru Monumentul Comemorativ și decorativ – Poarta de intrare în Parcul Național Retezat, oraș Uricani, județul Hunedoara. 4. Alocarea sumei de 500 mii lei pentru Biserica Căoi, comuna Vețel, județul Hunedoara. 5. Alocarea sumei de 500 mii lei pentru Căminul Cultural, sat Gothatea, comuna Gurasada, județul Hunedoara. Autori: Senator Nicula Vasile Cosmin Deputat Resmeriță Cornel Cristian	Datorită faptului că Biserica ”Adormirea Maicii Domnului” din Uricani este singura biserică în construcție din zona Valea Jiului, aceasta necesită de urgență fonduri pentru continuarea lucrărilor. Această sumă este necesară pentru continuarea reabilitării și modernizării Casei de Cultură Uricani. Lucrările de amenajare au fost întrerupte datorită lipsei resurselor financiare. Necesită lucrări de consolidare. Necesită reparații curente. Sursa de finanțare: fondul de rezervă la dispoziția Guvernului.
205	Legea Bugetului de stat, capitolul 67.01 - Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Suplimentarea bugetului Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național cu suma de 32.682 mii lei pentru finalizarea, reabilitarea și modernizarea instituțiilor de cultură și lăcașuri de cult din județul Vrancea: Reabilitare și modernizare cămine culturale în municipii și orașe • Reabilitare și modernizare cămin cultural Satu	Motivare: Asigurarea acestor sume necesare finalizării, reabilitării și modernizării instituțiilor de cultură și lăcașurilor de cult va duce la creșterea gradului de acces și participare la cultura, la stimularea vieții culturale în cadrul comunităților locale, la promovarea,

		<p>Nou orașul Panciu - 1.500 mii lei</p> <ul style="list-style-type: none"> • Reabilitare Casa de Cultură orașul Odobești -500 mii lei • Reabilitare și modernizare Casa de Cultură municipiul Adjud - 1.200 mii lei <p>Reabilitare și modernizare cămine culturale în comune</p> <ul style="list-style-type: none"> • Modernizare cămin cultural comuna Biliiești - 1.000 mii lei • Reabilitare și modernizare cămin cultural Boghesti și Prisecani - 800 mii lei • Cămin cultural Ivancesti comuna Bolotești - 1.000 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Bordești -610 mii lei • Construire cămin cultural Sat Dălhăuți și Construire cămin cultural Sat Bonțești comuna Cîrligele - 1.000 mii lei • Reabilitare cămin cultural Ciorăști și Mihălceni - 1.000 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Cotești -100 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Fitionești - 1.000 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Garoafa -500 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Golești - 1.000 mii lei • Modernizare cămin cultural comuna Gologanu - 1.055 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Gugești -510 mii lei • Reabilitare cămin cultural Dealu Lung comuna Gura Calitei - 1.000 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Milcovul - 150 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Nănești - 1.000 mii lei 	<p>protejarea si punerea in valoare a patrimoniului cultural si material al comunităților locale, avându-se in vedere faptul ca foarte multe clădiri ale căminelor culturale si lăcașurilor de cult se afla în patrimoniul național.</p> <p>Sursa de finanțare:</p> <p>Fondul de rezervă al Guvernului</p>
--	--	--	---

		<ul style="list-style-type: none"> • Reabilitare cămin cultural comuna Năruja -500 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Nereju -190 mii lei • Reabilitare și modernizare cămin cultural comuna Obrejița - 640 mii lei • Reabilitare cămin cultural sat Paltin - 443 mii lei • Reabilitare termică și modernizare cămin cultural comuna Păulești - 100 mii lei • Amenajare cămin cultural Varnita, corn. Racoasa - 226 mii lei • Reparații acoperiș, cămin cultural comuna Ruginești - 200 mii lei • Reabilitare cămine culturale Straoane de Sus si Muncelu comuna Straoane - 300 mii lei • Reabilitare cămin cultural Slobozia Ciorăști -238 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Spulber - 1.000 mii lei • Reabilitare și modernizare cămin cultural Tîmboești - 300 mii lei • Modernizare cămin cultural comuna Tănăsoaia • 500 mii lei • Reabilitare si modernizare cămin cultural Bordeasca Noua comuna Tătăranu - 50 mii lei • Reabilitare și modernizare cămin cultural comuna Vidra - 985 mii lei • Reabilitare si modernizare cămin cultural comuna Vîrtșcoiu - 1.000 mii lei • Reabilitare cămin cultural comuna Vulturu -180 mii lei <p>Construire lăcașuri de cult - biserici în comune</p> <p>- Reabilitare Biserica Mihalcenii comuna Ciorăști - 100 mii lei</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sala prăznuire Budesti și Cotesti comuna Cotești - 50 mii lei 	
--	--	---	--

		<ul style="list-style-type: none"> • Reabilitare Biserici la Parohiile I și II comuna Gologanu - 80 mii lei • Clopotniță Măicănești și Clopotniță Slobozia Boțești comuna Măicănești - 100 mii lei • Construire biserică sat Milcovul comuna Milcovul - 1.300 mii lei • Reabilitare Biserica Sf. Dumitru comuna Obrejița - 310 mii lei • Reabilitare pictura la biserica „Sf. Apostoli Petru și Pavel” comuna Paltin - 100 mii lei • Construire biserică comuna Paul ești - 215 mii lei • Construire Casa de prăznuire, sat Jiliste, pictura Biserica Jiliste, construire biserica sat Armeni comuna Slobozia Ciorăști - 500 mii lei • Reabilitare cele doua biserici din comuna Tîmboiești - 400 mii lei - Reabilitare lăcaș de cult comuna Vulturul - 250 mii lei Construire lăcașuri de cult - biserici în municipii și orașe - Sistematizare Schitul Sf. Teodosie de la Brazi orașul Panciu - 2.500 mii lei - Biserica Cartier sinistrați și Biserica Cazacii orașul Odobești - 2.000 mii lei - Finalizarea a trei lăcașuri de cult municipiul Adjud - 3.000 mii lei <p>Autori: Senator PSD Miron Tudor Mitrea Deputat PSD Cristian Sorin Dumitresci Deputat PSD Angel Tîlvăr Deputat PSD Nicolae Ciprian Nica</p>	
206	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii Cultelor și Patrimoniului Național	<p>Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Hunedoara pentru obiectivul „Cămin cultural”, COMUNA BAIA DE CRIȘ, cu suma de 6.800 mii lei RON</p> <p>Inițiator Senator PNL Dan-Radu Rușanu</p>	<p>Necesitatea finalizării obiectivului de investiții de importanță culturală</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale</p>

		Deputat PNL Radu Bogdan Țimpău Deputat PNL Ioan Timiș	
207	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor si Patrimoniului Național	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Hunedoara pentru obiectivul „Reabilitare Cămin Cultural”, COMUNA Densuș, cu suma de 500 mii lei RON Inițiator Senator PNL Dan-Radu Rușanu Deputat PNL Radu Bogdan Țimpău Deputat PNL Ioan Timiș Deputat PNL Ioan Timiș	Necesitatea finalizării obiectivului de investiții de importanță culturală Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
208	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii Cultelor si Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabila	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Hunedoara pentru obiectivul „Reabilitare cămin cultural, Comuna Sarmizegetusa, suma de 150 mii lei RON Inițiator Senator PNL Dan-Radu Rușanu Deputat PNL Radu Bogdan Țimpău Deputat PNL Ioan Timiș	Necesitatea finalizării obiectivului de investiții de importanță culturală Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
209	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii Cultelor si Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabila	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Hunedoara pentru obiectivul „Reabilitare cămin cultural, in satul Hobița Grădiște, Comuna Sarmizegetusa, cu suma de cu suma de 350 mii lei RON Inițiator Senator PNL Dan-Radu Rușanu Deputat PNL Radu Bogdan Țimpău Deputat PNL Ioan Timiș	Necesitatea finalizării obiectivului de investiții de importanță culturală Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
210	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii Cultelor si Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabila	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Hunedoara pentru obiectivul „Reabilitare cămin cultural, in satul Breazova, Comuna Sarmizegetusa, cu suma de cu suma de 150 mii lei RON Inițiator Senator PNL Dan-Radu Rușanu Deputat PNL Radu Bogdan Țimpău	Necesitatea finalizării obiectivului de investiții de importanță culturală Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale

		Deputat PNL Ioan Timiș	
211	Anexa 3/27/29 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național cap.6701	Se propune suplimentarea sumei prevăzute pentru județul Hunedoara pentru obiectivul „Construcție biserica,, in satul Săliștioara, Comuna Vălișoara, cu suma de 300 mii lei RON Inițiator Senator PNL Dan-Radu Rușanu Deputat PNL Radu Bogdan Țimpău Deputat PNL Ioan Timiș	Finalizare lucrare de importanta religioasa pentru cetățenii comunei Sursa : Bugetul Camerei Deputaților
212	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea sumelor alocate la <i>Cap.6701 „Cultură, recreere și religie”</i> pentru Județul Bacău în vederea realizării obiectivului MODERNIZARE SI EXTINDERE CĂMIN CULTURAL 1TESTI, cu suma de 1.200 mii lei Autori Deputat Tudor Alexandru Chiuariu Deputat Ionel Palăr Senator Gabriel Berea Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat	Sumele sunt necesare pentru imbunătățirea activității unităților de cultură di spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
213	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea pentru județul Bacău, in vederea realizării obiectivului CĂMIN CULTURAL SAT LESPEZI, comuna Gârleni, cu suma de 3.000 mii lei	Sumele sunt necesare pentru imbunătățirea activității unităților de cultură di spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
214	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea pentru județul Bacău, in vederea realizării obiectivului CĂMIN CULTURAL SAT LESPEZI, comuna Gârleni, cu suma de 3.000 mii lei	Sumele sunt necesare pentru imbunătățirea activității unităților de cultură di spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale

215	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural - dezvoltare durabilă	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului REPARAȚII CAPITALE CĂMIN CULTURAL LUIZI CALUGARA , comuna Luizi Călugăra, cu suma de 60.mii lei Autori Deputat Tudor Alexandru Chiuariu Deputat Ionel Palăr Senator Gabriel Berea Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat	Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură din spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
216	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural - dezvoltare durabilă	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului REPARAȚII CAPITALE CĂMIN CULTURAL LUIZI CALUGARA , comuna Luizi Călugăra, cu suma de 60.mii lei Autori Deputat Tudor Alexandru Chiuariu Deputat Ionel Palăr Senator Gabriel Berea Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat	Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură din spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
217	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului R.K.CAMIN CULTURAL	Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură di spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației

	dezvoltare durabilă	VALEA ARINILOR, comuna Măgirești, cu suma de 500 mii lei Autori Deputat Tudor Alexandru Chiuariu Deputat Ionel Palăr Senator Gabriel Berea Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat	Prezidențiale
218	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului REPARAȚII CAPITALE CĂMIN CULTURAL , comuna Berești-Bistrița, cu suma de 800 mii lei Autori Deputat Tudor Alexandru Chiuariu Deputat Ionel Palăr Senator Gabriel Berea Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat	Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură di spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
219	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului REPARAȚIE CAPITALA CĂMIN CULTURAL GRIGORENI, 866.220 mii lei Autori Deputat Tudor Alexandru Chiuariu	Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură di spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale

		<p>Deputat Ionel Palăr</p> <p>Senator Gabriel Berea</p> <p>Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat</p>	
220	<p>Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă</p>	<p>Poziția 4, jud. Bacău</p> <p>Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului CONSTRUCȚIE CENTRU CULTURAL ÎN SATUL SIRETU, COM.SAUCEȘTI, JUD.BACĂU, comuna Săucești, cu suma de 200 mii lei</p> <p>Autori</p> <p>Deputat Tudor Alexandru Chiuariu</p> <p>Deputat Ionel Palăr</p> <p>Senator Gabriel Berea</p> <p>Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat</p>	<p>Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură din spațiul rural</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale</p>
221	<p>Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă</p>	<p>Poziția 4, jud. Bacău</p> <p>Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului PROIECTARE ȘI EXECUȚIE CĂMIN CULTURAL SAUCEȘTI, comuna Săucești, cu suma de 100 mii lei</p> <p>Autori</p> <p>Deputat Tudor Alexandru Chiuariu</p> <p>Deputat Ionel Palăr</p> <p>Senator Gabriel Berea</p> <p>Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat</p>	<p>Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură din spațiul rural</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale</p>
222	<p>Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă</p>	<p>Poziția 4, jud. Bacău</p> <p>Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului PROIECTARE ȘI EXECUȚIE CĂMIN CULTURAL SIRETU, comuna Săucești, cu suma de 200 mii lei</p> <p>Autori</p> <p>Deputat Tudor Alexandru Chiuariu</p> <p>Deputat Ionel Palăr</p> <p>Senator Gabriel Berea</p> <p>Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat</p>	<p>Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură din spațiul rural</p> <p>Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale</p>

	dezvoltare durabilă	suma de 100 mii lei Autori Deputat Tudor Alexandru Chiuariu Deputat Ionel Palăr Senator Gabriel Berea Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat	
223	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului CONSTRUIRE CĂMIN CULTURAL SAT GISTENI-FAZA DE PROIECTARE, comuna Răcăciuni, cu suma de 1.000 mii lei Autori Deputat Tudor Alexandru Chiuariu Deputat Ionel Palăr Senator Gabriel Berea Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat	Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură din spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
224	Anexa nr.3/27/23 - Ministerul Culturii și Cultelor și Patrimoniului Național Programul Căminul cultural-dezvoltare durabilă	Poziția 4, jud. Bacău Se propune alocarea pentru județul Bacău, în vederea realizării obiectivului REABILITARE SI MODERNIZARE CASA DE CULTURA "N.Stroe" RACACIUNI, comuna Răcăciuni, cu suma de 1.400 mii lei Autori Deputat Tudor Alexandru Chiuariu Deputat Ionel Palăr Senator Gabriel Berea Grupurile reunite ale PNL din Camera Deputaților și Senat	Sumele sunt necesare pentru îmbunătățirea activității unităților de cultură din spațiul rural Sursa de finanțare: Bugetul Administrației Prezidențiale
225	Ministerul Culturii și Clutelor anexa3/24	Alocarea sumei de 350.000 lei pentru festivalul național cu participare internațională "Seri de teatru antic"	Obiectiv investiții. Sursa de finanțare: fondul de rezervă al Guvernului

		Autor: Senator PSD Alexandru Mazăre Deputat PSD Eduard Stelian Martin	
226	Ministerul Culturii si Clutelor anexa 3/27	Alocarea sumei de 305.000 lei pentru Festivalul Internațional al Muzicii și Dansului, ediția XXXV 2009 din orașul Constanța, jud. Constanța Autor: Senator PSD Alexandru Mazăre Deputat PSD Eduard Stelian Martin	Obiectiv investiții. Sursa de finanțare: fondul de rezervă al Guvernului
227	Ministerul Culturii și Cultelor anexa 3/27	Alocarea sumei de 350.000 lei pentru finalizarea construcției și dotări așezământ socio caritativ biserica Sf Ioan Botezătorul din orașul Eforie Sud, jud Constanța. Autor: Senator PSD Alexandru Mazăre Deputat PSD Eduard Stelian Martin	Obiectiv investiții. Sursa de finanțare: fondul de rezervă al Guvernului
228	Ministerul Culturii și Cultelor Anexa 3/ 27	Alocarea sumei de 3.000.000 lei pentru proiectare și construirea unui nou sediu al Casei de Cultură din orașul Eforie, jud. Constanța. Autor: Senator PSD Alexandru Mazăre Deputat PSD Eduard Stelian Martin	Obiectiv investiții. Sursa de finanțare: fondul de rezervă al Guvernului
229	Ministerul Culturii și Cultelor Anexa 3/27	Alocarea sumei de 560.000 lei pentru reabilitarea Căminului Cultural Movilița din comuna Topraisar, jud Constanța. Autor: Senator PSD Alexandru Mazăre Deputat PSD Eduard Stelian Martin	Obiectiv investiții. Sursa de finanțare: fondul de rezervă al Guvernului
230	Ministerul Culturii și Cultelor Anexa 3/27 Cap. 6701 03 12	Continuarea unor lucrări de investiții și de reabilitare ale unor lăcașuri de cult: Reabilitarea Bisericii Sf. Nicolae, monument istoric, comuna Forăști, sat Oniceni, jud. Suceava 200 mii lei Autor: Deputat PSD Stan Ioan	Cerința prevenirii distrugerii unui monument istoric și a reabilitării unor lăcașuri de cult. Satisfacerea unor cereri ale populației din zonele respective. Sursa: Redistribuire din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului

231	Ministerul Culturii și Cultelor Anexa 3/27 Cap. 6701 03 12	Continuarea unor lucrări de investiții și de reabilitare ale unor lăcașuri de cult: Reabilitarea bisericii, comuna Boroaia, sat Bărăști, jud. Suceava 100 mii lei Autor: Deputat PSD Stan Ioan	Cerința prevenirii distrugerii unui monument istoric și a reabilitării unor lăcașuri de cult. Satisfacerea unor cereri ale populației din zonele respective. Sursa: Redistribuire din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului
232	Ministerul Culturii și Cultelor Anexa 3/27 Cap. 6701 03 12	Continuarea lucrărilor Catedrala Ortodoxă, municipiul Fălticeni, jud. Suceava 500 mii lei Autor: Deputat PSD Stan Ioan	Cerința prevenirii distrugerii unui monument istoric și a reabilitării unor lăcașuri de cult. Satisfacerea unor cereri ale populației din zonele respective. Sursa: Redistribuire din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului
233	Ministerul Culturii și Cultelor Anexa 3/27 Cap. 6701 03 12	Continuarea lucrărilor Catedrala "Maica Domnului", orașul Gura Humorului, jud. Suceava 500 mii lei Autor: Deputat PSD Stan Ioan	Cerința prevenirii distrugerii unui monument istoric și a reabilitării unor lăcașuri de cult. Satisfacerea unor cereri ale populației din zonele respective. Sursa: Redistribuire din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului
234	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabil	Se propune alocarea sumei de 45,718.mii lei pentru construirea căminului cultural din comuna Ignești, satul Susani, jud. Arad. Autor: deputat Ciprian Florin Luca	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.
235	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabil	Se propune alocarea sumei de 1000.mii lei pentru reparații capitale la căminul cultural din comuna Buteni, jud. Arad. Autor: deputat Ciprian Florin Luca	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.
236	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Se propune alocarea sumei de 50.mii lei pentru continuarea lucrărilor de construcție la Biserica Ortodoxă din comuna Brazii, jud. Arad.	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.

		Autor: deputat Ciprian Florin Luca																																											
237	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Se propune alocarea sumei de 50.mii lei pentru reabilitarea Bisericii Catolice din comuna Buteni, jud. Arad. Autor: deputat Ciprian Florin Luca	Necesitatea existenței unui spațiu adecvat pentru desfășurarea evenimentelor culturale și de altă natură, la nivelul localității.																																										
238	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Se propune alocarea sumei de 100.mii lei pentru recuperarea clădirii Muzeului retrocedat conform Legii 10, jud. Arad. Autor: deputat Ciprian Florin Luca																																											
239	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa nr.3 121121 Program 255 „Lăcașuri de cult” (Programul național „Lăcașurile de cult - centre spirituale ale comunității”, aprobat prin H.G. nr. 1273/2005)	Se alocă următoarele sume, pentru reabilitarea bisericilor <table border="1"> <thead> <tr> <th>Nr. crt.</th> <th>Obiectiv</th> <th>Suma alocată (mii lei)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>Biserica din Bucu</td> <td>40</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>Biserica din Cosâmbesti</td> <td>40</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>Biserica din Gheorghe Lazăr</td> <td>40</td> </tr> <tr> <td>4.</td> <td>Biserica din Mărculești</td> <td>40</td> </tr> <tr> <td>5.</td> <td>Biserica din Ograda</td> <td>50</td> </tr> <tr> <td>6.</td> <td>Biserica din Săveni</td> <td>30</td> </tr> <tr> <td>7.</td> <td>Biserica din Scânteia</td> <td>40</td> </tr> <tr> <td>8.</td> <td>Biserica din Suduți</td> <td>40</td> </tr> <tr> <td>9.</td> <td>Biserica din Valea Ciorii</td> <td>40</td> </tr> <tr> <td>10.</td> <td>Catedrala Episcopală - Mun. Slobozia</td> <td>250</td> </tr> <tr> <td>11.</td> <td>Biserica Sf. Nicolae Slobozia Nouă - Mun.</td> <td>50</td> </tr> <tr> <td>12.</td> <td>Biserica Cartier Bora - Mun. Slobozia</td> <td>50</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Total</td> <td>710</td> </tr> </tbody> </table> <p>Autor: deputat Marian Neacșu</p>	Nr. crt.	Obiectiv	Suma alocată (mii lei)	1.	Biserica din Bucu	40	2.	Biserica din Cosâmbesti	40	3.	Biserica din Gheorghe Lazăr	40	4.	Biserica din Mărculești	40	5.	Biserica din Ograda	50	6.	Biserica din Săveni	30	7.	Biserica din Scânteia	40	8.	Biserica din Suduți	40	9.	Biserica din Valea Ciorii	40	10.	Catedrala Episcopală - Mun. Slobozia	250	11.	Biserica Sf. Nicolae Slobozia Nouă - Mun.	50	12.	Biserica Cartier Bora - Mun. Slobozia	50		Total	710	Este necesară reabilitarea urgentă a lăcașurilor de cult respective, care sunt necesare comunităților locale. Sursă de finanțare: Suma totală de 710 mii lei se asigură prin redistribuire din bugetul Ministerului Justiției și Libertăților Cetățenești. Cu această sumă se diminuează bugetul Ministerului Justiției și Libertăților Cetățenești, Anexa nr.3/17.
Nr. crt.	Obiectiv	Suma alocată (mii lei)																																											
1.	Biserica din Bucu	40																																											
2.	Biserica din Cosâmbesti	40																																											
3.	Biserica din Gheorghe Lazăr	40																																											
4.	Biserica din Mărculești	40																																											
5.	Biserica din Ograda	50																																											
6.	Biserica din Săveni	30																																											
7.	Biserica din Scânteia	40																																											
8.	Biserica din Suduți	40																																											
9.	Biserica din Valea Ciorii	40																																											
10.	Catedrala Episcopală - Mun. Slobozia	250																																											
11.	Biserica Sf. Nicolae Slobozia Nouă - Mun.	50																																											
12.	Biserica Cartier Bora - Mun. Slobozia	50																																											
	Total	710																																											
240	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabil	Reabilitare - modernizare Cămin Cultural comuna Cornea, județul Caraș-Severin - 125 mii lei Autori: deputați PSD Ion Mocioalcă și Ioan Narcis Chisăliță	Construcție nefuncțională, necesită urgent reparații capitale (acoperiș etc.																																										

241	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabil	Reabilitare - modernizare Cămin Cultural comuna Crusovăț, județul Caraș-Severin - 125 mii lei Autori: deputați PSD Ion Mocioalcă și Ioan Narcis Chisăliță	Construcție nefuncțională, necesită urgent reparații capitale (acoperiș etc.
242	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabil	Reabilitare - modernizare Cămin Cultural comuna Doclin, județul Caraș-Severin - 300 mii lei Autori: deputați PSD Ion Mocioalcă și Ioan Narcis Chisăliță	Construcție nefuncțională, necesită urgent reparații capitale (acoperiș etc.
243	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabil	Construire Cămin Cultural și sală de festivități, comuna Teregova, județul Caraș-Severin - 250 mii lei Autori: deputați PSD Ion Mocioalcă și Ioan Narcis Chisăliță	Comuna are peste 5000 de locuitori și nu are acces la asemenea obiective
244	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabil	Reparații Cămin Cultural comuna Turnu Ruieni, județul Caraș-Severin - 200 mii lei Autori: deputați PSD Ion Mocioalcă și Ioan Narcis Chisăliță	Sediul este nefuncțional și necesită reparații capitale
245	Anexa 3/27/23 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Proiect Cămin Cultural Dezvoltare Durabil	Modernizare și extindere Cămin Cultural comuna Buchin, județul Caraș-Severin - 350 mii lei Autori: deputați PSD Ion Mocioalcă și Ioan Narcis Chisăliță	Clădire nefuncțională, nu s-au mai efectuat reparații de peste 20 de ani
246	Anexa nr. 27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 30. OLT	Anexa nr. 27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 30. OLT Finalizare lucrări biserică sat Pielcani, Comuna Făgețelu. 300 000 lei	Pentru finalizarea lucrărilor începute la biserică sat Pielcani, Comuna Făgețelu. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.

		Autor: deputat PSD Florin Iordache	
247	Anexa nr. 27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 30. OLT	Anexa nr. 27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național 30. OLT Finalizare lucrări Schitul Strehaleți – Slatina 300 000 lei Autor: deputat PSD Florin Iordache	Pentru finalizarea lucrărilor începute la Schitul Strehaleți - Slatina. <u>Sursa de finanțare:</u> Fondul aflat la dispoziția Primului ministru.
248	Anexa 2 /Cap. 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art. 02 / alin. 18	Oraș Buziaș reabilitare cămine culturale - Bacova și Silagiu, Casa de cultură și Biblioteca Buziaș Autor: deputat PSD Dorel Covaci	obiective în stadii avansate de degradare
249	Anexa 2 /Cap. 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art. 02 / alin. 18	Oraș Făget Reabilitare Casa de cultură Făget Autor: deputat PSD Dorel Covaci	obiectiv în stadiu de degradare, există proiect depus la CNI
250	Anexa 2 /Cap. 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art. 02 / alin. 18	Oraș Făget Finalizare construcție Biserica Ortodoxă Făget Autor: deputat PSD Dorel Covaci	Construcție nefinalizată, pericol de degradare, 27 mld total, executat 7 mld, rest 20 mld RON
251	Anexa 2 /Cap. 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art. 02 / alin. 18	Oraș Făget Reabilitare complex monahal Românești, comuna Tomești Autor: deputat PSD Dorel Covaci	Investiție începută, pericol de degradare a bisericii, mănăstirii
252	Anexa 2 /Cap. 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art. 02 / alin. 18	Oraș Făget Reabilitare complex monahal Fârdea Autor: deputat PSD Dorel Covaci	Investiție începută, pericol de degradare a bisericii, mănăstirii
253	Anexa 2 /Cap. 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art. 02 / alin. 18	Oraș Făget Reabilitare complex monahal Luncani, comuna Tomești Autor: deputat PSD Dorel Covaci	Investiție începută, pericol de degradare a bisericii, mănăstirii
254	Anexa 2 / Cap. 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art. 02/ alin. 18	Reabilitare cămin cultural comuna Criciova, Timiș,	Documentație depusă

		Autor: deputat PSD Sorin Stragea	
255	Anexa 2 / Cap. 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art. 02/ alin. 18	Reabilitare Biserica Baptistă "Harul" Lugoj - aniversare 100 de ani de la înființare Autor: deputat PSD Sorin Stragea	Documentație depusă 100 de ani de existență
256	Anexa 2 / Cap. 6701 / grupa 51 / titlu 6 / art. 02/ alin. 18	Reconstrucția Bisericii "Sf. Iosif cel Nou de la Partoș" Lugoj Autor: deputat PSD Sorin Stragea	Documentație depusă Alunecare teren - fundație
257	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național la anexa 3/27 cu suma de 400.000 lei pentru înlocuirea acoperișului actual al Parohiei Ortodoxe „Sfântul Dumitru” Suceava cu tablă de cupru. Autori: Senatorii PDL: Orest Onofrei Sorin Fodoreanu Deputații PDL: Sanda Maria Ardeleanu Ioan Bălan Dumitru Pardău Eugen C-tin Uricec Gabriel Gospodaru	Se solicită admiterea amendamentului pentru reabilitarea bisericii deoarece este un monument de gradul A din secolul VI, pictura bisericii este de pe vremea lui Petru Rareș, iar din cauza acoperișului aceasta ar putea fi afectată.
258	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Se propune suplimentarea bugetului Ministerului Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național la anexa 3/27 cu suma de 498.622 lei pentru continuarea lucrărilor de construire a Parohiei Ortodoxe „Sfântul Apostol Petru și Pavel”, sat Sfântu Ilie, com. Scheia, jud. Suceava Autori: Senatorii PDL: Orest Onofrei Sorin Fodoreanu Deputații PDL: Sanda Maria Ardeleanu	Se solicită admiterea amendamentului pentru montarea înveltoarei pe turlele Naosului și Sfântului Altar, realizarea izolațiilor și tencuielilor interioare și exterioare

		Ioan Bălan Dumitru Pardău Eugen C-tin Uricec Gabriel Gospodaru	
259	Anexa 3/27/04 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Sinteza finanțării programelor potrivit Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.64/2007 58 - Proiectul pentru reabilitarea clădirilor culturale	Se propune suplimentarea bugetului pe anul 2009 cu suma de 300.000 RON pentru reabilitarea Căminului cultural, sat Ciocotiș, comuna Cernești, județul Maramureș (valoarea totală a proiectului: 1.400.000 RON) Credite de angajament (proponeri 2009): 300.000 RON Credite bugetare (proponeri 2009): 300.000 RON Estimări 2010: 600.000 RON Estimări 2011: 500.000 RON Autor: deputat PSD Cătălin Cherecheș	Satul Ciocotiș, comuna Cernești are o populație de 1800 de persoane, aflându-se la o distanță de aprox. 15 km. de centrul comunei. În acest sat există o comunitate multireligioasă, cu o viață spirituală intensă, reabilitarea Căminului Cultural fiind o necesitate atât pentru tineri, cât și pentru vârstnici. Sursa de finanțare: Fondul de rezervă aflat la dispoziția Guvernului.
260	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Finalizare construcție Inand – 600 mii lei Autor: deputat Roman Ioan Sorin	
261	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Reparații capitale biserica Ateas – 250 mii lei Autor: deputat Roman Ioan Sorin	
262	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Capela cimitir Cefa – 200 mii lei Autor: deputat Roman Ioan Sorin	
263	Anexa 3/27 Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național	Reabilitare clădire cămin cultural INND – 400 mii lei Autor: deputat Roman Ioan Sorin	
264	Anexa 1 / Cultură, recreere și religie / 6701	Construcție biserica Ortodoxa cu Hramul Parohia Sfântul Gheorghe, Reghin (Deputat Vasile Gliga, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară pentru finalizare 348.135,5 lei

265	Anexa 1 / Cultură, recreere și religie / 6701 Monitorul Oficial 0877/2007, act 1575/19 dec 2007	Amenajarea structurală la Catedrala "Adormirea Maicii Domnului" Reghin (Vasile Gliga, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară pentru finalizare este de 2.000.000 lei
266	Anexa 1 / Cultură, recreere și religie / 6701	Construcție Biserica închinată Marilor Martiri Brâncoveni, Ștefan cel Mare și Sfânt și a tuturor martirilor transilvăneni (Vasile Gliga, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară în 2009 pentru continuarea lucrărilor este de 199.236 lei
267	Anexa 1 / Cultură, recreere și religie / 6701 / 05 / 01	Teren sportiv cu gazon artificial și instalație nocturnă (Vasile Gliga, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară pentru finalizare 125.000 lei
268	Anexa 1 / Cultură, recreere și religie / 6701 / 03 / 04	Reabilitare cămine culturale Fărăgău și Tonciu (Vasile Gliga, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară pentru finalizare 30.000 lei
269	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 50	Alocarea sumei de 150.000 RON București, Festivalul de Muzica Folk "Om Bun" - ediția a XIX-a (Deputat Victor Socaciu - PSD+PC)	Este cel mai important festival al genului folk din România, cu notorietate națională, în același timp fiind și un concurs de creație și interpretare. Ediția a XIX-a se va desfășura anul acesta pe parcursul a 3 zile la Teatrul "Ion Creanga" București în luna decembrie, fiind organizat de Fundația Culturală "Om Bun".
270	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 50	Alocarea sumei de 200.000 RON București, "Festivalul Național al Cântecului Social Politic (Deputat Victor Socaciu - PSD+PC)	Acest festival se dorește a fi locul de exprimare artistică a protestului, a atitudinii și a așteptărilor cetățenilor României de azi. Artiști din diferite genuri (rock, folk, hip-hop, etc.) se vor întrece în a lansa pe piața muzicală autohtonă cântece de factură social-politică.
271	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 50	Alocarea sumei de 200.000 RON Ploiești, "Festivalul Național Concurs de Poezie "Nichita Stănescu" (Deputat Victor Socaciu - PSD+PC)	Festival de creație în domeniul liricii românești încununat cu acordarea unor premii naționale dintre care, cel mai important, va purta numele inegalabilului Nichita Stănescu.
272	Suma se repartizează în baza	Alocarea sumei de 200.000 RON Ploiești, "Festivalul	Festivalul este de fapt o tabără de creație, de

	unui act normativ din Anexa 1/capitol 6701/subcapitol 50	National de Creație, Muzica si Poezie "Floare Albastra" -Ipotesli (Deputat Victor Socaciu- PSD+PC)	muzică și poezie în mirificul ambiental al Ipoteștiului eminescian. Desfășurat pe parcursul a 7 zile, festivalul se va finaliza cu un concurs național susținut de creatorii participanți
273	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa1 / capitol 6701	Alocarea sumei de 1.000.000 Cămin Cultural - comuna Cuci, Județul Mureș (Deputat Victor Socaciu - PSD+PC)	Finalizare construcție
274	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa1 / capitol 6701	Alocarea sumei de 1.200.000 RON Cămin Cultural - comuna Taoreni, Județul Mureș (Deputat Victor Socaciu - PSD+PC)	Reparații capitale - distrus de furtuna în proporție de 80%
275	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa1 / capitol 6701	Alocarea Sumei de 300.000 lei pentru Biserica "înălțarea Sf. Cruci" Parohia Tarnaveni 5 (Deputat Victor Socaciu - PSD+PC)	Execuție pictură interioară și amenajări exterioare
276	Anexa 1 / Cultură, recreere și religie / 6701	Lucrări construcție biserica ortodoxa „înălțarea Domnului", Baia Mare, Str. Victor Babeș, Nr. 15/A (Gheorghe Zoicaș, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară pentru continuarea lucrărilor este de 100.000 lei
277	Anexa 1 / Cultura, recreere și religie / 6701	Lucrări construcție biserica ortodoxa „Sfântul Ilie", Baia Mare, Str. Motorului, Nr. 17 (Gheorghe Zoicaș, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară pentru continuarea lucrărilor este de 100.000 lei
278	Anexa 1 / Cultură, recreere și religie / 6701	Lucrări construcție biserica greco-catolică „Sfinții Petru și Pavel", Cicârlău, Nr. 21 (Gheorghe Zoicaș, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară pentru continuarea lucrărilor este de 100.000 lei
279	Anexa 1 / Cultură, recreere și religie / 6701 / 03 / 04	Reparații exterioare biserica greco-catolică „Sfânta Măria", Baia Mare, Bd. Unirii, Nr. 11/A (Gheorghe Zoicaș, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară pentru continuarea lucrărilor este de 100.000 lei
280	Anexa 1 / Cultură, recreere și religie / 6701 / 05 / 01	Reparații interioare biserica greco-catolică „Sfânta Cruce", Baia Mare, Bd. Independentei, Nr. 12 (Gheorghe Zoicaș, PSD)	Investiție nefinalizată, suma necesară pentru continuarea lucrărilor este de 100.000 lei
281	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 / paragraf 12	Alocarea sumei de 30.000 RON Biserica Ortodoxă situată în satul Vârfurile, comuna Vârfurile, jud. Arad (Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului

282	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 / paragraf 12	Alocarea sumei de 50.000 RON Biserica Ortodoxă situată în satul Buteni, jud. Arad (Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului
283	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 / paragraf 12	Alocarea sumei de 15.000 RON Biserica Ortodoxă situată în satul Buhani, comuna Dezna, jud. Arad (Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului
284	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 / paragraf 12	Alocarea sumei de 20.000 RON Biserica Ortodoxă situată în satul Seliște, comuna Carand, jud. Arad (Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului
285	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 / paragraf 12	Alocarea sumei de 20.000 RON Biserica situată în satul Groșeni, comuna Archiș, jud. Arad (Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului
286	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 / paragraf 12	Alocarea sumei de 20.000 RON Biserica situată în satul Archiș, comuna Archiș, jud. Arad (Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului
287	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 / paragraf 12	Alocarea sumei de 40.000 RON Biserica Penticostală Barsa, situată în satul Barsa, jud. Arad (Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului
288	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 / paragraf 12	Alocarea sumei de 30.000 RON Biserica Penticostală Aldești, situată în satul Aldești, comuna Barsa, jud. Arad (Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului
289	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 /	Alocarea sumei de 20.000 RON Biserica Adventistă Maderat. situată în orașul Pâncota, jud. Arad	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare:

	paragraf 12	(Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Fondul de Rezervă al Guvernului
290	Suma se repartizează în baza unui act normativ din Anexa 1 / capitol 6701 / subcapitol 03 / paragraf 12	Alocarea sumei de 40.000 RON Biserica Penticostală Harmagiu, situată în comuna Harmagiu, jud. Arad (Deputat Luca Ciprian Florin PSD + PC)	Biserica - aflată stare de degradare parțială. Executarea de lucrări de consolidare, restaurare, modernizare. Sursa de Finanțare: Fondul de Rezervă al Guvernului.

Amendamente respinse
la Proiectul Legii Bugetului de Stat pe anul 2009

Nr. crt.	Articol/Lege/anexa/capitol /subcapitol /paragraf/grupa/ titlu/articol/alineat	Text Amendament (autor, apartenența politica)	Motivație amendamentului/ sursa de finanțare	Motivația respingerii (numai pentru comisii)
1.	Anexa 3/11/01 și 02 Consiliul Național al Audiovizualului	Anexa 3/11/01 și 02 Consiliul Național al Audiovizualului Solicit mărirea sumei de la 11.467 mii lei la 13.260 mii lei Autori: d-nii deputați UDMR Márton Árpád Frâncisc și Kelemen Hunor	În anul 2009 vor fi două runde de alegeri: europarlamentare și alegeri prezidențiale, deci bugetul SRTV și bugetul CNA trebuie să fie mărite cel puțin cu rata inflației prognozate de 5% și nu micșorate. Sursa de finanțare: Diminuarea sumei de la 18.176 mii lei la 7.880 mii lei din Anexa 3/30 /01	Comisiile pentru cultură ale Parlamentului au hotărât prin vot respingerea acestui amendament.
2	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/02 Capitolul 6701/01/12 „Consolidarea și restaurarea monumentelor istorice” 42.603 mii lei	Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național Anexa 3/27/02 Capitolul 6701/01/12 „Consolidarea și restaurarea monumentelor istorice” 46.603 mii lei Autor: Senator Sergiu Nicolaescu PSD	Motivarea amendamentului Monumentele istorice sunt parte a identității culturale naționale, iar distrugerea lor echivalează cu un dezastru. Consolidarea și restaurarea monumentelor istorice trebuie să devină o prioritate națională. SURSĂ: Bugetul Institutului Cultural Rom\n	Comisiile pentru cultură ale Parlamentului au hotărât prin vot respingerea acestui amendament având în vedere că nu se poate folosi ca sursă de finanțare diminuarea bugetului unei instituții de cultură ce are ca obiect de activitate reprezentare imaginii României în lume și cu care ar trebui ca Ministerul Culturii să colaboreze la diferite proiecte și programe.
3.	Institutul Cultural	Institutul Cultural Român	Motivarea amendamentului	Comisiile pentru cultură ale

	<p>Român</p> <p>Anexa nr. 3/44</p> <p>Capitolul 5000/01</p> <p>CHELTUIELI CURENTE <u>44.000</u> mii lei</p> <p>Capitolul 5010/20/30/30</p> <p>„Alte cheltuieli cu bunuri și servicii” <u>25.020</u> mii lei</p>	<p>Anexa nr. 3/44</p> <p>Capitolul 5000/01</p> <p>CHELTUIELI CURENTE <u>40.000</u> mii lei</p> <p>Capitolul 5010/20/30/30</p> <p>„Alte cheltuieli cu bunuri și servicii” <u>21.020</u> mii lei</p> <p>Se solicită diminuarea Bugetului cu 4.000 mii lei</p> <p>Autor Senator Sergiu Nicolaescu PSD</p>	<p>Creșterea de 30,41% a bugetului ICR pe anul 2009 față de cel pe 2008 este exagerată, în raport cu creșterile din bugetele altor instituții, precum Ministerul Culturii, Cultelor și Patrimoniului Național (+ 12,38%). Cultura română, înainte de a fi exportată, se face în România.</p> <p>Sursa de finanțare: Diminuarea bugetului se face la capitolul „programe” și nu afectează funcționarea ICR.</p>	<p>Parlamentului au hotărât prin vot, respingerea acestui amendament, pentru că nu s-a dorit diminuarea sumei totale din bugetul Institutului Cultural Român, care este oricum insuficientă pentru realizarea proiectelor și programelor pe care le are în vedere pentru acest an.</p>
4.	<p>Anexa 4/36/01 și 02</p> <p>Societatea Română de Televiziune</p>	<p>Anexa 4/36/01 și 02</p> <p>Societatea Română de Televiziune</p> <p>Solicita mărimea sumei de 183.930 mii lei la 222.764 mii lei</p> <p>Autori d-nii deputați UDMR: Márton Árpád Fráncisc și Kelemen Hunor</p>	<p>Motivarea amendamentului</p> <p>În anul 2009 vor fi două perioade de alegeri: - europarlamentare și alegeri prezidențiale - deci bugetul SRTV și bugetul CNA trebuie să fie mărite cu cel puțin egalul ratei inflației prognozate de 5% și nu micșorate.</p> <p>Sursa de finanțare: Diminuarea sumei de 48.817 mii lei la 34.961 mii lei din Anexa 3/01/ 01</p>	<p>Comisiile pentru cultură ale Parlamentului au hotărât prin vot respingerea acestui amendament pentru o mai judicioasă cheltuie a banului public într-o perioadă de criză.</p>
5.	<p>Anexa 4/36/01 și 02</p> <p>Societatea Română de Televiziune</p>	<p>Anexa 4/36/01 și 02</p> <p>Societatea Română de Televiziune</p> <p>Se solicită suplimentarea bugetului SRTV cu 120.000 mii lei din care :</p> <p>„Cheltuieli de capital” cod 67.01.70 120.000 mii lei</p> <p>„Active nefinanciare” cod 67.01.71 120.000 mii lei</p> <p>Active fixe cod 71.01.01 34.000 mii lei</p> <p>Masini, echipamente si mijloace de</p>	<p>Motivarea amendamentului</p> <p>Suplimentarea sumelor este necesară pentru lucrări de construcție la clădirea sediul televiziunii locale din Iași; lucrări de consolidare la sediul din București - Turnul Televiziunii.</p> <p>Sursa de finanțare: Diminuarea sumei bugetului Ministerului Turismului.</p>	<p>Comisiile pentru cultură ale Parlamentului au hotărât prin vot respingerea acestui amendament pentru o mai judicioasă cheltuie a banului public într-o perioadă de criză.</p>

		transport - cod 71.01.02 86.000 mii lei Autori d-nii deputați UDMR: Márton Árpád Fráncisc și Kelemen Hunor		
--	--	--	--	--

PREȘEDINTE,

Sergiu NICOLAESCU

SECRETAR,

Radu Feldman ALEXANDRU

PREȘEDINTE,

Raluca TURCAN

SECRETAR,

Florin – Costin PÂSLARU